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Please read the operator’s manual carefully and make sure you understand the instructions before using the machine.
Lea detenidamente el manual de instrucciones y aseg rese de entender su contenido antes de utilizar la m quina. GB ES PT GR

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengido e compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina.
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine:

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Please read the operator's manual
carefully and make sure you understand the
instructions before using the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the "Personal protective
equipment” heading.

WARNING! Dust forms when grinding,
which can cause injuries if inhaled. Use an
approved breathing mask. Always provide for
good ventilation.

Starting: Reduce the pressure between
grinding disc and floor by pushing down on
the handle without raising the grinding unit
off the ground.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols on the
product or its packaging indicate that this
product cannot be handled as domestic
waste.

By ensuring that this product is taken care of
correctly, you can help to counteract the

potential negative impact on the environment
and people that can otherwise result through
the incorrect waste management of this product.

For more detailed information about recycling this product,
contact your municipality, your domestic waste service or the
shop from where you purchased the product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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Symbols in the operator’s manual:

Inspection and/or maintenance should be
carried out with the motor switched off and
the plug disconnected.

Always wear approved protective gloves.

Regular cleaning is required.

Visual check.

Ol[L]2) =t

Protective goggles or a visor must be worn.
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WHAT IS WHAT?

,

What is what on the grinder?

1 Electric box 11 Screws, cover

2 Cover 12 Grinding unit - PG 280

3 Crank for adjusing grinding pressure 13 Grinding unit - PG 400

4 Lifting eye 14 Handle / handlebar

5 Electric motor 15 Control panel

6 Lifting handle 16 Start button

7 Skirt 17 Emergency stop

8 Connection for vacuum cleaner 18 Stop button

9 Wheel set 19 Locking knob for handlebar adjustment
10 Cover locking knob 20 Operator's manual
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SAFETY INSTRUCTIONS

Before using a new grinder

* Please read the operator’s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

+ Grinders PG 400 and PG 280 are designed for surface
removal of glue/adhesive residues, putty and the like from
concrete floors and grinding and flattening out concrete
floors.

» The machine can cause serious personal injury. Read the
safety instructions carefully. Learn how to use the
machine.

» Only staff that have received the necessary education,
both practically and theoretically concerning their usage
should operate the machinery.

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you can
face. Always exercise care and use your common sense.
Avoid all situations which you consider to be beyond your
capability. If you still feel uncertain about operating
procedures after reading these instructions, you should
consult an expert before continuing.

Do not hesitate to contact your dealer if you have any more
questions about the use of the machine. We will willingly be of
service and provide you with advice as well as help you to use
your machine both efficiently and safely.

Let your Husqvarna dealer regularly check the machine and
make essential adjustments and repairs.

All information and all data in the Operator’s Manual were

applicable at the time the Operator’s Manual was sent to print.

Personal protective equipment

WARNING! You must use approved personal
A protective equipment whenever you use the
machine. Personal protective equipment
cannot eliminate the risk of injury but it will
reduce the degree of injury if an accident

does happen. Ask your dealer for help in
choosing the right equipment.

WARNING! Under no circumstances should
A you modify the original design of the
machine without approval from the
manufacturer. Always use original spare
parts. Unauthorized modifications and/or

accessories may lead to serious injury or
death to the user or others.

WARNING! Use of products which cut, grind,
A drill, sand or shape material can generate

dust and vapors which may contain harmful

chemicals. Know the nature of the material

being worked on and wear appropriate dust
mask or respirator protection.

» Protective helmet
» Hearing protection

» Protective goggles or a visor

* Heavy-duty, firm grip gloves.

0

Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

.

« Boots with steel toe-caps and non-slip sole.

« Always have a first aid kit nearby.

.lﬁ.

English — 5



SAFETY INSTRUCTIONS

General safety precautions

Grounding instructions

A\

WARNING! This section describes basic
safety directions for using the machine. This
information is never a substitute for
professional skills and experience. If you get
into a situation where you feel unsafe, stop
and seek expert advice. Contact your dealer,
service agent or an experienced user. Do not
attempt any task that you feel unsure of!

Do not use the machine without first reading and
understanding the contents of this Operator’s Manual.
Save all warnings and instructions for future
reference.

Work area safety

.

Do not use the machine in bad weather, such as dense
fog, rain, strong wind, intense cold, etc.

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

The machine should not be used in areas where potential
for fire or explosions exist.

Electrical safety

A\

WARNING! Improper connection can result
in the risk of electric shock. Contact a
qualified electrician if in doubt as to whether
the appliance is properly grounded.

Do not modify the plug. If it will not fit the
outlet have a proper outlet installed by a
qualified electrician. Make sure local
regulations and ordinances are followed.

If the grounding instructions are not fully
understood contact a qualified electrician.

WARNING! There is always a risk of shocks
from electrically powered machines. Avoid

unfavourable weather conditions and body
contact with lightning conductors and metal
objects. Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

Never connect the machine to a outlet if plug
or cord is damaged.

Check that the mains voltage corresponds with that stated
on the rating plate on the machine.

Inspection and/or maintenance should be carried out with
the motor switched off and the plug disconnected.

Always shut down the machine before disconnecting the
power plug.

Never drag the machine by means of the cord and never
pull out the plug by pulling the cord. Hold the plug to
disconnect the power cord.

Never use the machine if any cable or plug is damaged,

but hand it in to an authorized service workshop for repair.

The machine must never be driven to such a depth in
water that it reaches up to the machine’s equipment. The
equipment can be damaged and the machine can be live,
resulting in personal injuries.
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The machine is equipped with a grounded cord and plug
and should always be connected to a grounded outlet.
This reduces the risk of electric shock in the event of
malfunction.

The use of adaptors is not allowed with the machine.

Extension cords and cables

The marking on the extension cable must be the same or
higher than the value stated on the machine’s rating plate.

Use grounded extension cables.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Keep the connection to the extension cord dry and off the
ground.

Keep cable away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cable increase the risk of
electric shock.

Check that the cables are intact and in good condition.
Never use the machine if any cable is damaged, but hand
it in to an authorized service workshop for repair.

To avoid overheating do not use the extension cord while
it is rolled up.

Ensure the cord is behind you when you start to use the
machine so that the cord will not be damaged.




SAFETY INSTRUCTIONS

Personal safety

A\

WARNING! Overexposure to vibration can
lead to circulatory damage or nerve damage
in people who have impaired circulation.
Contact your doctor if you experience
symptoms of overexposure to vibration.
Such symptoms include numbness, loss of
feeling, tingling, pricking, pain, loss of
strength, changes in skin colour or
condition. These symptoms normally appear
in the fingers, hands or wrists. These
symptoms may be increased in cold
temperatures.

Wear personal protective equipment. See instructions
under the "Personal protective equipment” heading.

Never use the machine if you are tired, if you have drunk
alcohol, or if you are taking medication that could affect
your vision, your judgement or your co-ordination.

Never allow anyone else to use the machine without first
ensuring that they have understood the contents of the
operator's manual.

All operators shall be trained in the use of the machine.
The owner is responsible for ensuring that the operators
receive training.

People and animals can distract you causing you to lose
control of the machine. For this reason, always remain
concentrated and focused on the task. Never allow
children to use or be in the vicinity of the machine.

Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get
caught in moving parts.

There is always a risk of crush injuries when working with
products containing moving parts. Keep your distance!

Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

Make sure that there is always another person close at
hand when you use the machines, so that you can call for
help if an accident should occur.

Always ensure you have a safe and stable working
position.

Use and care

Only use the machine for the purpose it was intended for.

Keep all parts in good working order and ensure that all
fixtures are properly tightened.

Never use a machine that is faulty. Carry out the checks,
maintenance and service instructions described in this
manual. Some maintenance and service measures must
be carried out by trained and qualified specialists. See
instructions under the Maintenance heading.

Do not modify safety equipment. Check regularly that they
function as they should. The machine must not be run with
defective or disassembled safety equipment.

Never use a machine that has been modified in any way
from its original specification.

Always use genuine accessories. Contact your dealer for
more information.

Machinery should only be started when grinding heads
are resting on the ground unless carrying out a testing
procedure as outlined in this manual.

The machine should not be started without the rubber
dust skirt attached. It is essential a good seal between
machine and floor be established for safety, especially
when operating in dry grinding applications.

During grinding, the machine must be connected to a
vacuum cleaner for the removal of the dust.

When changing the grinding discs ensure power supply to
the unit is OFF by engaging the Emergency Stop button
and the power-plug disconnected.

After each grinding/polishing operation always remove the
diamond tools.

Make sure that the rubber skirt is intact and clean and that
it seals tightly against the floor. Damaged rubber skirt
should always be replaced.

The grinding disc continues to rotate for some time after
the motor has stopped. Maintain grinding action until the
fan has come to a complete stop. Make sure the grinding
head has stopped rotating before raising the machine.

When removing glue, asphalt, paint etc. always raise the
machine from the surface after use to prevent it from
sticking to the floor due to the heat. Make sure the
grinding head has stopped rotating before raising the
machine.

Diamond tools may be very hot after use. Leave machine
to cool off before removing the diamond segments. Use
protective gloves.

Always use the machine mounted lifting eye when lifting.

Always carry the machine by the carrying handle and the
handle.

Transport and storage

.

.

.

Secure the equipment during transportation in order to
avoid transport damage and accidents.

The machine should be transported under cover where
possible, limiting the exposed to natural elements — in
particular rain and snow.

Store the equipment in a lockable area so that it is out of
reach of children and unauthorized persons.

The machine should always be stored in a dry place when
not in use.
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ASSEMBLY

Fit the handle

*  Remove the screws (A).

Sela

Remove the locking knobs (B).

Fit the handle in the handle stand-off on the machine.

Refit screws (A) and locking knobs (B).

The locking knobs should be positioned in-line with the
handlebar to reduce the risk of damaging the knobs when
laying down the machinge when changing tools.
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Changing the diamonds

-
sl

Shut down the machine and disconnect the power plug.

Have a set of gloves ready, as diamond tools can get very hot.

» Crank up the handlebar to the highest position.

« Pull back on handle to lift grinding head off the ground.

» Lay machine back on the ground.

» Puton gloves.

* Use a hammer to remove the diamond segments.

» Once new diamond segments have been attached,
reverse procedure to lower machine to ground.



ASSEMBLY

Connect the vacuum cleaner

Connect the vacuum cleaner to the machine. Use a 50 mm
(2 inch) hose.

Ll

» Use a Husqvarna dust extraction system for complete
dust control.

* Make sure that the filters in the vacuum cleaner are intact
and clean. Pay attention to dust during operation.

» Adjust the rubber skirt to be in contact with the floor to
ensure efficient dust collection.

Transport

The machine can be folded to minimize space needed for
transport.

Loosen the screws and the lock handle that hold the cover
in place.

Remove the cover.

Place the crank with the handle pointing straight upwards.

Carefully fold the machine forward. Put padding between
the motor and the electric box to prevent damage to the
machine.

* The cover can be attached to the side of the machine.
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GRINDING GUIDE

Diamonds

Background
Diamond abrasives usually consist of 2 components:

» Diamond powder (also known as diamond crystals or grit).
By changing the size of the diamond powder or grit, we
can change how coarse or fine the scratches will be that
are left behind from the grinding process.

* Abinding agent (metal or resin). Diamond powder is
mixed and suspended in either a metal or resin binding
agent. When suspended in a metal binding agent, the
finished product is referred to as a Metal Bond or Sintered
diamond segment. When suspended in a resin binding
agent, the finished product is referred to as a Resin Bond
diamond segment or pad. By changing the hardness of
the binding agent, we can change how fast or slow the
diamond abrasive will wear.

General Principles

The following are general rules regarding diamond segments
in grinding applications. As with all general rules there are
exceptions or cases when it is not the case.

Diamond grit size

Changing the size of the diamond grit to a smaller particle/grit
size will effect the performance of the diamond tool in the
following ways:

» Create a finer scratch pattern.

* Increase life of diamond tool.

The opposite will occur when changing to a larger particle/grit
size.

Binding agent

Increasing hardness of bond will:

» Create a finer scratch pattern.

* Increase life of diamond tool.

» Decrease production rate.

The opposite will occur when making the metal or resin bond
softer.

Number of diamond segments under the machine

Increasing the number of segments under the machine will:

» Reduce pressure on each individual diamond segment -
reduce wear rate on diamond segments.

* Reduce load on the machine and cause the grinder to
draw less current.

» Create a smoother scratch pattern (particularly on soft
floors).

The opposite will occur when decreasing the number of
segments under the machine.
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Summary of diamond principles

Diamond segments need to wear in order to achieve
productivity. Diamond segment wear can be influenced by the
following factors:

* Pressure.

* Hardness of bond.

» Diamond grit size.

*  Number of segments under the machine.

» Adding an additional abrasive (e.g. sand, silicone carbide)
on the floor will increase wear.

Generally, the faster a diamond segment wears, the faster the
productivity will be. By varying the above factors, changes
can also be made to effect the following:

» Scratch pattern.
» Current draw of machine.
* Flatness of floor (see next section).

» Ease of operation.



GRINDING GUIDE

Determining the hardness of
concrete

All concretes are measured by their compressive strength
and depending on which part of the world you are from,
different compressive strength indices (e.g. PSi & MPa) are
used. Generally, the higher the compressive strength rating,
the harder the concrete and therefore, the harder it will be to
grind.

However, other factors beside compressive strength ratings
determine how hard the floor will be, and therefore, the
correct diamond selection. Since grinding normally only deals
with the surface of the concrete (top 5mm or 1/4 inch), often
the way the concrete floor has been finished or the condition
of the surface will have a greater bearing on what type of
diamond to select, rather than the compressive strength
rating of the concrete.

Surface factors to consider when making a diamond
selection

Generally, if a concrete surface is very smooth (i.e. Most likely
it has been heavily trowelled/helicoptered), the concrete will
behave as if it has a high compressive strength and therefore,
require a soft bond segment.

Accordingly, if a concrete surface is coarse/aggressive (e.g.
rain-damaged, shot blasted, scarified, exposed aggregate
e.t.c.), the concrete will behave as if it has a low compressive
strength and therefore, require a hard bond segment.

Surface coatings/contaminants (e.g. Epoxy coatings, ceramic
tile adhesives, levelling compounds/screeds) will often have a
larger bearing on what diamond to select, than will the
compressive strength of the concrete.

As a general rule, when grinding a concrete slab for the first
time and you are unsure about its hardness, always begin
with harder bond diamonds under the machine. This will
ensure the least amount of wear on the diamond segments. If
a hard diamond segment is not suited to the application, all it
has cost is a little amount of time without wearing out the
diamonds.

If performed the other way around (i.e. a soft segment is used
to begin with) and the concrete is soft or possesses an
abrasive surface or surface contaminant, it is quite possible to
wear-out a considerable amount of diamond in very short
period of time.

Diamond selection

They way diamond segments are set-up on the grinding unit
will greatly influence the performance of the machine, the
productivity levels and also the finished floor quality.

There are a number of different diamond configurations that
can be achieved on both the PG 400 and PG 280.

Metal bond diamonds

Full set - inner and outer row

Full set - outer row

Half set - outer row

English — 11



GRINDING GUIDE

Select the correct metal bond diamonds for your application

The following suggestion cover the basic configurations for metal bonded diamond tools.

Full set -

Full set-

floors - Soft concrete

A o - Half set - inner | Half set -
Applications Metal bond | Grit size inner and | outer and outer row | outer row
outer row | row
Flatten floor - Hard concrete Soft 16 or 30 X
Flatten floor - Medium concrete Medium 16 or 30 X
Flatten floor - Soft concrete Hard 16 or 30 X
™
Ceramic tile adhesive removal Medium E’él_?ébt\)NHA or X
Vinyl or Carpet glue removal - PIRANHA™ or
Hard concrete Soft 16-30 X X
Vinyl or Carpet glue removal - . PIRANHA™ or
Medium concrete Medium 16-30 X X
. _ ™
Vinyl or Carpet glue removal - Soft Hard PIRANHA™ or X X
concrete 16-30
. _ ™
Epoxy paint removal - Hard Soft PIRANHA™ or X X
concrete 16-30
i - i ™
Epoxy paint removal - Medium Medium PIRANHA™ or X
concrete 16-30
. _ ™
Epoxy paint removal - Soft Hard PIRANHA™ or X
concrete 16-30
Rain damaged concrete Hard 16-30 X X
Smoothen exposed aggregate Hard 16-30 X X
ITlppage removal in terrazzo/stone Soft 30 or 60 X
tiles
Surface polishing of concrete Soft 60 X X
floors - Hard concrete
Surface pollghlng of concrete Medium 60 X X
floors - Medium concrete
Surface polishing of concrete Hard 60 X X
floors - Soft concrete
Grinding to exposed aggregate in Soft 16-30 X X X
concrete - Hard concrete
Grinding to exppsed aggregate in Medium 16-30 X X X
concrete - Medium concrete
Grinding to exposed aggregate in Hard 16-30 X X
concrete - Soft concrete
Flatten undulation in concrete Soft 16 or 30 X X X
floors - Hard concrete
Flatten undulation in concrete Medium 16 or 30 X X
floors - Medium concrete
Flatten undulation in concrete Hard 16 or 30 X X
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GRINDING GUIDE

Resin bond diamonds

Redi Lock resin attachment adaptor

N

Full set - outer row

Selecting the correct resin bond diamond

configuration for your application

floors - Soft concrete

Aoplications Full set - | Half set -
pp outer row | outer row

Polishing terrazzo/stone tiles X

Resurfacing terrazzo/stone tiles X

Surface polishing of concrete X

floors - Hard concrete

Surface polishing of concrete X

floors - Medium concrete

Surface polishing of concrete X

The motor’s direction of rotation (3
phase)

The motor’s direction can be changed by reversing the poles
in the power plug.

NOTE! The Piranha/PCD tools are designed to run in only
one direction.
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STARTING AND STOPPING

Before starting Stopping
» Position grinder on the working area. * Use the stop button to shut down the machine.

* Make sure there are diamonds beneath the machine and
that they are firmly attached.

» Connect the vacuum cleaner to the machine.

» Use locking knobs for handlebar adjustment to set most

comfortable working height. s ) .
» Keep grinding segments in contact with the floor when

*  Plug power supply to machine. stopping. This will help bring the machine to a complete
stop quickly. Do not lift the grinding head off the floor
when stopping as this can create a significant amount of
dust in the air.

» Check that the emergency stop button is not pressed by
turning it clockwise.

» Disconnect the power plug.

*  Check the motor’s direction of rotation
Starting

™ \

(=)

* Reduce the pressure between grinding disc and floor by
pushing down on the handle without raising the grinding
unit off the ground.

* Press the start button and keep it pressed a few seconds
to start the machine.
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MAINTENANCE

Faults and trouble shooting

The machine will not run

» Check the power supply and the power cables and make
sure that they are not damaged.

» Check that the emergency stop button is not pressed by
turning it clockwise.
Machine is hard to hold onto

* Not enough diamonds under the machine (if grinding thick
glue or soft floors, too few diamonds under the machine
will greatly increase the load on grinder and operator).

Usually also accompanied by high current draw by motor.

Increase number of diamonds under machine to reduce
load on grinder and operator.

Machine is jumping around

» Rubber shock absorber pads in grinding unit may be worn
out or damaged. Check and change if necessary.

« Diamonds may not be fitted correctly or have different
heights. Check to ensure all diamonds are fitted correctly
and are the same height.

The machine stops after just a while

» The machine is overloaded and the overload protection
has been released. Reduce load. The machine will reboot
after about a minute when the motor has cooled off.

The machine stops during start-up

» The electric motor has been overloaded or a phase is
missing. Allow the machine one or two minues to reset
and try again. When this does not help, contact an
authorised service workshop.

Maintenance

-
sl

IMPORTANT! Inspection and/or maintenance should be
carried out with the motor switched off and the plug
disconnected.

Used correctly, the machine is an extremely low-maintenance
and reliable product.

Cleaning

e

Always pull out the plug from the outlet socket before
cleaning, maintenance or assembly.

Always clean all the equipment at the end of the working day.
Do not use a high pressure washer to clean the machine.

In order for the machine to always be cooled sufficiently the
cooling air openings must be kept clear and clean.

Rubber shock absorber pads

Check the rubber shock absorbing pads every month.
Replace if necessary.

Electrical Feed

WARNING! Never use damaged cables. They
can cause serious, even fatal, personal

injuries.

Check that the cord and extension cord are intact and in good
condition.

Never use the machine if the cord is damaged, hand itin to an
authorized service workshop for repair.

Skirt

Make sure that the rubber skirt is intact and clean and that it
seals tightly against the floor. Damaged rubber skirt should
always be replaced.

Service

-
il

IMPORTANT! All types of repairs may only be carried out by
authorised repairmen. This is so that the operators are not
exposed to great risks.
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TECHNICAL DATA

PG 280
PG 280 PG 280 PG 280
(3 phase, 380-480V) | (Single-phase, 220-240V) | (Single-phase, 100-120V)
50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Motor Power, kW/hp 3,0/4,0 2,2/3,0 2,2/3,0 1,5/2,0 1,5/2,0
Rated current, A 6 13 13 18 18
Rated voltage, V 380-480 220-240 220-240 100-120 100-120
Weight, kg/lbs 70/154 70/154 70/154 70/154 70/154
Grinding width, mm/inch 280/11 280/11 280/11 280/11 280/11
Grinding pressure, kg/lbs 35/77 35/77 35/77 35/77 35/77
Speed, rpm 2800 1400 1720 960 1160
Noise emissions (see note 1)
Sound power level, measured dB (A) 107 107 107 107 107
Sound power level, guaranteed Ly dB (A)| 108 108 108 108 108
Sound levels (see note 2)
SSFAn)d pressure level at the operators ear, 89 89 89 89 89
Vibration levels (see note 3)
Handle right, m/s® 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
Handle left, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
PG 400
PG 400 PG 400 PG 400
(3-phase, 200-240V) | (3-phase, 380-480V) | (Single-phase, 220-240V)
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Motor Power, kW/hp 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0 3,0/4,0
Rated current, A 15 15 9 9 16 18
Rated voltage, V 200-240 |200-240 |380-480 |380-480 |220-240 220-240
Weight, kg/lbs 115/254 | 115/254 | 115/254 | 115/254 | 115/254 115/254
Grinding width, mm/inch 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16
Grinding pressure, kg/lbs 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143
Speed, rpm 1430 1720 1430 1720 960 1160
Noise emissions (see note 1)
Sound power level, measured dB (A) 107 107 107 107 107 107
Sound power level, guaranteed Ly dB (A) 108 108 108 108 108 108
Sound levels (see note 2)
Sound pressure level at the operators ear, dB(A)| 89 89 89 89 89 89
Vibration levels (see note 3)
Handle right, m/s® 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
Handle left, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

Note 1: Noise emissions in the environment measured as sound power (Ly) in conformity with EN 61029-1.

Note 2: Noise pressure level according to EN 61029-1. Reported data for noise pressure level has a typical statistical dispersion
(standard deviation) of 1.0 dB(A).

Note 3: Vibration level according to EN 61029-1. Reported data for vibration level has a typical statistical dispersion (standard
deviation) of 1 m/s?.
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TECHNICAL DATA

EC-declaration of conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, SE-433 81 Géteborg, Sweden, tel: +46-31-949000, declares under sole responsibility that the Husqvarna PG
400, Husqvarna PG 280 dating from 2010 serial numbers and onwards (the year is clearly stated on the rating plate, followed by
the serial number), complies with the requirements of the COUNCIL{S DIRECTIVE:

» of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC

» of December 15, 2004 "relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

» of December 12, 2006 "relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

« of June 8, 2011 "relating to restriction of certain hazardouz substances” 2011/65/EU

The following standards have been applied: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006,
EN 61000-3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

The supplied machine conforms to the example that underwent EC type examination.
Gothenburg December 29, 2011

i

VUV

Henric Andersson
Vice President, Head of Power Cutters and Construction Equipment Husqvarna AB

(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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WIRING DIAGRAM
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WIRING DIAGRAM
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina:

iATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar dafos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccién personal. Vea
las instrucciones bajo el titulo "Equipo de

proteccion personal”. ‘...
iATENCION! Al amolar se genera polvo que
puede causar dafios por inhalacién. Utilice

una mascara respiratoria homologada.
Procure que haya buena ventilacién.

Arranque: Reduzca la presién entre el
disco de amolado y el suelo empujando
hacia abajo la empufadura sin levantar la
unidad de amolado del suelo.

Este producto cumple con la directiva CE
vigente.

Etiquetado ecolégico. El simbolo en el
producto o en su envase indica que no se
puede tratar este producto como desperdicio
doméstico.

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar
consecuencias negativas potenciales para el
medio ambiente y las personas, lo que
puede ocurrir con la manipulacién inadecuada como residuos
del producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclado de
este producto, contacte con la oficina municipal local, con el
servicio de eliminacion de desperdicios domésticos o con la
tienda donde compro el producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
maquina corresponden a requisitos de homologacién
especificos en determinados mercados.
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Simbolos en el manual de
instrucciones:

El control y/o mantenimiento de la maquina
debe hacerse con el motor parado y el
enchufe desenchufado.

Utilice siempre guantes protectores

homologados.

La maquina debe limpiarse regularmente.

Control visual.

Debe utilizarse gafas protectoras o visor.
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¢, QUE ES QUE?

Elementos de la amoladora

—_

Caja eléctrica

Cubierta

Ciglenal para ajustar la presion de amolado
Cancamo de elevacion

Motor eléctrico

Asa de levantar

Faldén

Conexion para la aspiradora

© 00 N O O A O D

Conjunto de eje con ruedas

10 Manija de cierre de la cubierta
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11 Tornillos de la cubierta

12 Unidad de amolado - PG 280

13 Unidad de amolado - PG 400

14 Empunadura / manillar

15 Panel de control

16 Boton de arranque

17 Parada de emergencia

18 Boton de parada

19 Manija de cierre para el ajuste del manillar

20 Manual de instrucciones




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de utilizar una amoladora
nueva

* Lea detenidamente el manual de instrucciones y
asegurese de entender su contenido antes de utilizar la
maquina.

» Las amoladoras PG 400 y PG 280 estan disefiadas para
eliminar los residuos superficiales de cola / adhesivo,
masilla y productos semejantes en suelos de hormigén,
asi como para amolar y alisar suelos de hormigén.

» La maquina puede ocasionar lesiones graves. Lea
atentamente las instrucciones de seguridad. Aprenda a
utilizar la maquina.

» Solo debera manejar la maquinaria aquel personal que
haya recibido la formacién necesaria, tanto practica como
tedrica acerca de su uso.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que puede
encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Evite todas aquellas situaciones que considere que
sobrepasan sus capacidades. Si, después de leer estas
instrucciones, no esta seguro del procedimiento que debe
seguir, consulte a un experto antes de utilizar el equipo.

No dude en ponerse en contacto con su distribuidor si tiene
preguntas acerca del uso de la maquina. Estaremos
encantados de poder aconsejarle y ayudarle a utilizar la
maquina de manera eficaz y segura.

Dirijase a su distribuidor de Husqvarna para que revise la
maquina regularmente y para que realice ajustes y
reparaciones basicas.

Toda la informacién y todos los datos contenidos en este
manual de instrucciones son vigentes en la fecha de
impresion del manual.

Equipo de proteccién personal

{ATENCION! Para trabajar con la maquina
debe utilizarse un equipo de proteccion
personal homologado. El equipo de
proteccion personal no elimina el riesgo de
lesiones, pero reduce su efecto en caso de

accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccion del equipo.

{ATENCION! No esta permitido modificar el

A disefo original de la maquina, por ningun
motivo, sin la autorizacion del fabricante.
Utilice siempre accesorios originales. Las
modificaciones y/o el uso de accesorios no
autorizados comportan riesgo de daéos
personales graves y peligro de muerte para
el usuario y otras personas.

{ATENCION! EI uso de productos de corte,
A amolado, taladrado, lijado o formacion de
materiales puede generar polvo y vapores
que pueden contener productos quimicos
perniciosos. Averigiie la indole del material

de trabajo y utilice una mascara contra
polvo o respiratoria adecuada.

» Casco protector
» Protectores auriculares

» Gafas protectoras o visor

» Guantes resistentes de agarre seguro.

il

» Prendas de vestir cefidas, resistentes y cémodas que
permitan una libertad de movimientos total.

» Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

« Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

.lﬁ.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instrucciones generales de
seguridad

Instrucciones de conexion a tierra

VAN

{ATENCION! Este apartado trata las normas
de seguridad basicas para trabajar con el
dispositivo. Esta informacion no sustituye
en ningun caso los conocimientos y la
experiencia de un profesional. Si se
encuentra en alguna situacion que le haga
sentirse inseguro, deténgase y consulte con
un experto. Consulte a su distribuidor, al
taller de servicio técnico o a un usuario
experimentado. No emplee la maquina en
aplicaciones para las que no se considere
plenamente cualificado.

A\

{ATENCION! Si la conexion no es correcta,
existe el riesgo de sacudida eléctrica.
Pongase en contacto con un electricista
cualificado para comprobar que la conexion
a tierra es correcta.

No modifique el enchufe. Si no se ajusta a la
toma de corriente, solicite a un electricista
cualificado que instale una toma adecuada.
Compruebe que cumple la normativa local.

Si tiene dudas sobre las instrucciones de
conexion a tierra, pongase en contacto con
un electricista.

.

No utilice la maquina sin haber leido y comprendido el
contenido de este manual de instrucciones. Conserve
todas las advertencias e instrucciones para su
consulta.

Seguridad en el area de trabajo

No usar en condiciones climaticas desfavorables. Por
ejemplo, niebla densa, lluvia, viento fuerte, frio intenso,
etc.

Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras favorecen los
accidentes.

La maquina no se usara en areas donde haya posibilidad
de incendios o explosiones.

Seguridad eléctrica

{ATENCION! Existe siempre riesgo de

A sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en

condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con pararrayos
y objetos metalicos. Seguir siempre las
instrucciones del manual para evitar danos.

Nunca conecte la maquina a una toma de
corriente si el enchufe o el cable estan
danados.

Compruebe que la tension de red concuerda con la que
se indica en la placa de caracteristicas de la maquina.

El control y/o mantenimiento de la maquina debe hacerse
con el motor parado y el enchufe desenchufado.

Apague siempre la maquina antes de desenchufarla.

No arrastre la maquina nunca por el corddn y no quite
nunca el enchufe tirando del cordén. Sujete el enchufe al
desconectar el cable.

Si se dafia un cable, no utilice la maquina. Llévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

La maquina no debe conducirse a profundidades cuyo
nivel de agua alcance el equipamiento de la maquina. El
equipamiento podria dafiarse y la maquina puede tener
corriente, lo que provocara lesiones personales.
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El aparato viene de serie con un cable y un enchufe de
conexién a tierra y siempre debe conectarse a tierra. De
este modo, en caso de anomalias de funcionamiento, se
reduce el riesgo de sacudida eléctrica.

No esta permitido el uso de conectores.

Cables alargadores y empalmes

.

La marca del cable alargador debe ser igual o superior al
valor que se indica en la placa de caracteristicas de la
maquina.

Utilice cables alargadores de conexidn a tierra.

Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en exteriores
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

La conexion con el cable alargador debe estar seca y
separada del suelo.

Manténgalo alejado de fuentes de calor, aceite, aristas
vivas o piezas mdviles. Los cables dafiados o enredados
incrementan el riesgo de descarga eléctrica.

Compruebe que los cables estan intactos y en buen
estado. Si se dafna un cable, no utilice la maquina. LIévela
a reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque hay
riesgo de sobrecalentamiento.

Al emplear la maquina, hagalo con el cable detras suyo
para evitar dafarlo.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Seguridad personal

{ATENCION! La sobreexposicion a las
vibraciones puede provocar problemas
circulatorios y dolencias de caracter
nervioso, especialmente en personas con
patologias circulatorias. Acuda a un médico
si nota sintomas corporales que puedan
relacionarse con la sobreexposicion a las
vibraciones. Son ejemplos de tales sintomas
la pérdida de sensibilidad, el 'cosquilleo’, las
'punzadas’, el dolor, la pérdida o reduccion
de la fuerza normal o los cambios en el color
y la superficie de la piel. Estos sintomas se
presentan normalmente en dedos, manos y
munecas. Los sintomas pueden aumentar
en temperaturas frias.

Utilice el equipo de proteccién personal. Vea las
instrucciones bajo el titulo "Equipo de proteccién
personal”.

Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha ingerido
alcohol o si toma medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o el control del
cuerpo.

Nunca deje que terceros utilicen la maquina sin
asegurarse primero de que hayan entendido el contenido
de este manual de instrucciones.

Todos los operadores deben ser formados en el empleo
de la maquina. El propietario es responsable de la
formacion de los operadores.

Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su trabajo.
No permita nunca que los nifios utilicen la maquina ni
permanezcan cerca de ella.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

Existe siempre riesgo de accidentes por apriete al
trabajar con aparatos con piezas moviles. Respete las
distancias de seguridad.

Mantenga bajo vigilancia la maquina siempre que el
motor esté en marcha.

Al trabajar con las maquinas, procure siempre que haya
alguien cerca, que pueda prestar ayuda en caso de
accidente.

Cerciorese siempre de tener una posicion de trabajo
segura y firme.

Uso y cuidado

Utilice la maquina solamente para el uso al que esta
destinada.

Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacién estén bien
apretados.

No utilice nunca una maquina defectuosa. Siga las
instrucciones de mantenimiento, control y servicio de este
manual. Algunas medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas formados y
cualificados. Vea las instrucciones bajo el titulo
Mantenimiento.

No modificar nunca los dispositivos de seguridad.
Comprobar regularmente que funcionan como es debido.
La maquina no se debe operar con dispositivos de
seguridad defectuosos o ausentes.

No utilice nunca una maquina que haya sido modificada
de modo que ya no coincida con la configuracion original.

Utilizar siempre recambios originales. Pdngase en
contacto con su distribuidor para obtener mas
informacién.

La maquina solo se debera arrancar cuando los
cabezales desbastadores estén descansando en el
suelo, a no ser que se esté efectuando un procedimiento
de prueba tal y como se indica en este manual.

La maquina no debera ponerse en marcha sin el faldon de
goma para el polvo. Es fundamental que se establezca
una buena hermeticidad entre la maquinay el suelo,
sobre todo cuando se trabaje en una aplicacién de
desbastado en seco.

Durante el amolado, la maquina debe estar conectada a
una aspiradora que succione el polvo.

Cuando se cambien los discos desbastadores, asegurese
de que esta desconectada la toma de corriente de la
unidad pulsando el botdn de parada de emergencia y
desenchufando el cable de alimentacion.

Después de cada operacién de amolado / pulimentacion,
extraiga siempre los Utiles de diamante.

Asegurese de que el reborde de goma esta intacto y
limpio y de que queda colocado herméticamente contra el
suelo. Si el reborde de goma esta danado, reemplacelo
inmediatamente.

El disco amoladora sigue girando durante un tiempo
después de detener el motor. Continte el amolado hasta
que el ventilador se detenga por completo. Asegurese de
que el cabezal de amolado ha dejado de rotar antes de
levantar la maquina.

Cuando elimine cola, asfalto, pintura, etc., levante
siempre la maquina y separela de la superficie después
de utilizarla para que no se quede pegada al suelo debido
al calor. Asegurese de que el cabezal de amolado ha
dejado de rotar antes de levantar la maquina.

Los utiles de diamante pueden estar calientes después
de utilizar la maquina. Deje que la maquina se enfrie
antes de extraer los segmentos de diamante. Utilice
guantes protectores.

Utilice siempre la argolla de izada montada en la maquina
para levantarla.

Transporte siempre la maquina usando el mango de
transporte y el manillar.

Transporte y almacenamiento

Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
dafios y accidentes.

Transporte la maquina cubierta siempre que sea posible
para reducir la exposicion a la intemperie, especialmente
alalluviay la nieve.

Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del alcance de
los nifos y las personas no autorizadas.

La maquina debera guardarse en un lugar seco, cuando
no esté en uso.
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MONTAJE

Ajuste la empunadura.

Quite los tornillos (A).

Retire las manijas de cierre (B).

Coloque la empufnadura en el soporte para la
empufadura de la maquina.

Monte los tornillos (A) y las manijas de cierre (B).

Las manijas de cierre deberan estar situadas al lado del
manillar para reducir el riesgo de deterioro de las mismas
cuando la maquina esté en posicion horizontal al cambiar
las herramientas.
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Cambio de los diamantes

-
sl

Apague la maquina y desconecte el enchufe.

Péngase unos guantes protectores, ya que los Utiles de
diamante pueden estar muy calientes.

Gire el manillar hasta que alcance la posicion mas alta.

Tire hacia atras de la empufnadura para levantar el
cabezal desbastador del suelo.

Vuelva a poner la maquina en el suelo.

Péngase los guantes.

Utilice un martillo para retirar los segmentos de diamante.

Fije los nuevos segmentos de diamante al disco
amoladora.

Una vez que se hayan fijado los nuevos diamantes, lleve
a cabo el procedimiento inverso para bajar la maquina al
suelo.



MONTAJE

Conexion de la aspiradora

Conecte la aspiradora a la maquina. Utilice una manguera de
50 mm (2 pulgadas).

Ll

Utilice un sistema de extraccién de polvo de Husqvarna
para eliminar todo el polvo.

Asegurese de que los filtros de la aspiradora estan
intactos y limpios. Tenga cuidado con el polvo durante la
utilizacién de la maquina.

Ajuste el reborde de goma para que esté en contacto con
el suelo y capte el polvo de forma eficaz.

Transporte

La maquina puede plegarse para minimizar el espacio
necesario para el transporte.

Afloje los tornillos y la manija de cierre que mantienen la
cubierta en su sitio.

Quite la cubierta.

Coloque el ciglienal con la empufadura orientada hacia
arriba.

Doble cuidadosamente la maquina hacia delante.
Coloque un relleno entre el motor y la caja eléctrica para
evitar dafar la maquina.

La cubierta puede acoplarse a un lado de la maquina.

Spanish — 27



GUIA PARA EL AMOLADO

Diamantes

Antecedentes

Los abrasivos de diamantes suelen constar de dos
componentes:

* Polvo de diamante (también conocido como cristales de
diamante o arenilla). Al cambiar el grano del polvo de
diamante o arenilla, podemos cambiar como van a ser de
gruesos o finos los rasgufos que se queden después del
proceso de desbastado.

» Un aglutinante (metal o resina). El polvo de diamante se
mezcla y se deja suspendido en un aglutinante de metal
o resina. Cuando se deje suspendido en un aglutinante
de metal, se llamara al producto final ligamento metalico
0 segmento de diamante sinterizado. Cuando esté
suspendido en un aglutinante de resina, el producto final
se denominara segmento de diamante de ligamento de
resina o almohadilla. Al cambiar la dureza del aglutinante,
podemos cambiar lo rapido o lento que se gastara el
abrasivo de diamante.

Principios generales

Lo que sigue son reglas generales acerca de los segmentos
de diamante en aplicaciones de desbastado. Como en todas
las reglas generales, hay excepciones o0 casos en los que no
es el caso.

Tamafio del polvo de diamante

El cambio de tamano del polvo de diamante a una particula/
tamanfo de polvo mas pequefio afectara a las prestaciones de
la herramienta de diamantes de las siguientes formas:

+ Creara una pauta de rasgufios mas fina.

» Se aumentara la vida de la herramienta de diamantes.
Ocurrira lo contrario si se cambia a una particula/tamano de
polvo mas grande.

Aglutinante

Al aumentar la dureza del ligamento:

» Creara una pauta de rasgufios mas fina.

» Se aumentara la vida de la herramienta de diamantes.

» Decrecera la tasa de produccion.

Ocurrira lo contrario cuando se haga un ligamento metalico o
de resina mas suave).

Numero de segmentos de diamante

Si se aumenta el niumero de segmentos debajo de la
maquina:

» Se reducira la presion en cada segmento de diamantes
individual. — Se reducira el ritmo de desgaste en los
segmentos de diamantes.

» Sereducira la carga sobre la maquina y provocara que la
desbastadora absorba menos corriente.

» Creara una pauta de rasgufios mas suave (sobre todo en
suelos blandos).

Ocurrira lo contrario cuando se reduzca el nUmero de
segmentos debajo de la maquina.
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Resumen de principios del diamante

Los segmentos de diamantes necesitan desgastarse para
lograr productividad. El desgaste del segmento de diamantes
puede depender de los siguientes factores:

* Presion.

* Dureza del ligamento.

» Tamafo del polvo de diamante.

* Numero de segmentos debajo de la maquina.

» Sise anade un abrasivo adicional (p.ej. arena, carburo de
silicona) en el suelo se aumentara el desgaste.

En general, cuanto mas deprisa se desgaste un segmento de
diamantes, mayor serd la productividad. Al variar los citados
factores, también se podran hacer cambios para infl uir sobre
lo siguiente:

» Pauta de rasgufos.
» Absorcién de corriente de la maquina.
» Grado de allanado del suelo (véase seccion siguiente).

» Facilidad de manejo.



GUIA PARA EL AMOLADO

Determinacion de la dureza del
hormigén

Todo hormigén se mide por su resistencia a la compresion y,
dependiendo de qué zona del mundo sea cada uno, se
medira por diferentes indices de resistencia a la compresion
(p.€j. PSiy MPa). En general, cuanto mayor sea el grado de
resistencia a la compresion, mas duro sera el hormigoén y, por
lo tanto, mas dificil sera de desbastar.

Sin embargo, ademas del grado de resistencia a la
compresién hay otros factores que determinan cémo es de
duro un suelo y, por lo tanto, la seleccién correcta de
diamantes. Como el desbastado normalmente sélo se aplica
a la superficie de hormigdn (parte superior 5mm o 1/4
pulgada), a menudo la manera en la que se ha acabado el
suelo de hormigén o el estado de la superficie tendra un
mayor peso sobre qué tipo de diamante seleccionar que el
grado de resistencia a la compresion del hormigon.

Factores de la superficie a considerar al seleccionar un
diamante

En general, si una superficie de hormigdén es muy suave (es
decir, probablemente se haya allanado/pulido
enormemente), el hormigdn se comportara como si tuviera
una elevada resistencia a la compresion y, por tanto, necesita
un segmento de ligamento blando.

Conforme a ello, si una superficie es basta/agresiva (p.ej.
dafnada por la lluvia, rota por disparos, escarifi - cada,
conglomerado expuesto, etc.), el hormigén se comportara
como si tuviera una baja resistencia a la compresion y, por
tanto, necesita un segmento de ligamento duro.

Los revestimientos/contaminantes de la superficie (p.ej.
revestimientos epoxi, adhesivos de baldosas de ceramica,
nivelacion de compuestos/capas de mortero) tendran a
menudo un mayor peso en la seleccién del diamante que la
resistencia a la compresion del hormigén.

Por regla general, cuando se desbaste un bloque de
hormigdn por primera vez y no esté seguro de su dureza,
empiece siempre con diamantes de ligamento mas duro
debajo de la maquina. Esto garantizara la menor cantidad de
desgaste de los segmentos de diamantes. Si un segmento de
diamantes duros no es adecuado para la aplicacién, todo lo
que habra supuesto habra sido un poco de tiempo, sin
desgastar los diamantes.

Si se hace de la forma contraria (es decir, se usa un
segmento blando para empezar) y el hormigdn es blando o
posee una superficie abrasiva o un contaminante de
superficie, es muy posible que desgaste una cantidad
considerable de diamante en un periodo muy corto de
tiempo.

Seleccion de diamantes

La forma en la que los segmentos de diamante estan
configurados en la unidad de amolado influird enormemente
en el rendimiento de la maquina y los niveles de
productividad, asi como en la calidad del acabado del suelo.

Existen diferentes configuraciones de diamante posibles con
los modelos PG 400 y PG 280.

Discos diamantados con ligante de metal

Juego completo: fila interior y exterior
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GUIA PARA EL AMOLADO

Seleccione los discos diamantados con ligante de metal adecuados para la aplicacion concreta.

A continuacion, le ofrecemos algunas sugerencias para las configuraciones basicas de los discos diamantados con ligante de
metal.

Juego Juego L . .
Campo de aplicacién Ligamento Tamafnho de completo: | complet :\nilgdi:ge"rjiigro. _l\:zdlg fila
amp P metalico polvo fila interior | o: fila . y | luego:
. . exterior exterior
y exterior exterior
Allanamiento suelo — Hormigoén Blando 16030 X
duro
Allaqamlento suelo — Hormigon Medio 16 0 30 X
medio
Allanamiento suelo — Hormigén Duro 16030 X
blando
Extraccion de adhesivo de Medio PIRANHA™ o X
baldosa de ceramica 16-30
A ™
Extraccion dg pegamentg (?e Blando PIRANHA™ o X X
moqueta o vinilo — Hormigon duro 16-30
Extraccion de pegamento de ™
mogqueta o vinilo — Hormigén Medio PIRANHA™ o X X
h 16-30
medio
Extraccion dg pegamento c,Ie PIRANHA™ o
moqueta o vinilo — Hormigon Duro X X
16-30
blando
Extraccion de pintura epoxi — PIRANHA™ o
Hormigén duro Blando 16-30 X X
Extraccion de pintura epoxi — . PIRANHA™ o
Hormigén medio Medio 16-30 X
Extraccion de pintura epoxi — Duro PIRANHA™ o X
Hormigén blando 16-30
Hormigén dafnado por la lluvia Duro 16-30 X X
Alisado conglomerado expuesto | Duro 16-30 X X
Extraccion de wregulangiades en | Blando 30 0 60 X
baldosas de terrazo / piedra
PU|Id9 qe superflcllelde suelos de Blando 60 X X
hormigén — Hormigén duro
Pul|d9 <EIe superflclle’de sue_los de Medio 60 X X
hormigén — Hormigén medio
Puhdp c’ie superflqle’de suelos de Duro 60 X X
hormigén — Hormigén blando
Desbastado de conglomerado
expuesto en hormigén —Hormigén | Blando 16-30 X X X
duro
Desbastado de conglomerado
expuesto en hormigén—Hormigén | Medio 16-30 X X X
medio
Desbastado de conglomerado
expuesto en hormigén —Hormigén | Duro 16-30 X X
blando
Allanamiento de ondulacion en
suelos de hormigén — Hormigén | Blando 16 0 30 X X X
duro
Allanamiento de ondulacién en
suelos de hormigén — Hormigén | Medio 16 0 30 X X
medio
Allanamiento de ondulacion en
suelos de hormigén — Hormigén | Duro 16 0 30 X X
blando
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GUIA PARA EL AMOLADO

Discos diamantados con ligante de resina

Adaptador para la adherencia con resina Redi Lock

N

Juego completo: fila exterior

PG 280

PG 400

Seleccione la configuracion de disco diamantado
con ligante de resina adecuada para la aplicacion

concreta.
c d licacion Ju:re'?ol to: Medio juego:
ampo de aplicacio compielo: | 412 exterior
fila exterior
Pulimentacion de baldosas de X
terrazo / piedra
Repavimentacion de baldosas X
de terrazo / piedra
Pulido de superficie de suelos de X
hormigén — Hormigén duro
Pulido de superficie de suelos de X
hormigén — Hormigén medio
Pulido de superficie de suelos de X

hormigén — Hormigén blando

Sentido de rotacién del motor
(Trifasica)

Podra modificarse el sentido de rotacién del motor invirtiendo
los polos del enchufe.

i{ATENCION! Las herramientas Piranha / PCD estan
disefiadas para funcionar en una Unica direccién.
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ARRANQUE Y PARADA

Antes de arrancar

Coloque la desbastadora en la zona de trabajo.

Asegurese de que hay diamantes en la parte inferior de la
maquina y de que estan firmemente ajustados.

Conecte la aspiradora a la maquina.

Utilice manijas de cierre para el ajuste del manillar
haciendo asi mas comoda la altura de trabajo.

Enchufe la toma de corriente a la maquina.

Compruebe que el botén de parada de emergencia no
esta pulsado girandolo en el sentido de las agujas del
reloj.

Compruebe el sentido de rotacién del motor.

Arranque

()

Reduzca la presion entre el disco de amolado y el suelo
empujando hacia abajo la empufiadura sin levantar la
unidad de amolado del suelo.

Mantenga pulsado el botén de arranque durante unos
segundos para arrancar la maquina.
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Parada

Utilice el botén de parada para apagar la maquina.

Mantenga los segmentos de amolado en contacto con el
suelo al parar la maquina. Ello ayudara a que la maquina
se pare completamente de forma rapida. No levante el
cabezal de amolado del suelo al parar la maquina, ya que
puede crear una cantidad considerable de polvo en el
aire.

Desconecte el enchufe.



MANTENIMIENTO

Fallos y localizacién de fallos

La maquina no funciona

» Compruebe el suministro eléctrico y los cables de
alimentacion para asegurarse de que no estan dafados.

» Compruebe que el botdn de parada de emergencia no
esta pulsado girandolo en el sentido de las agujas del
reloj.

Es dificil sujetar la maquina

» No hay suficientes diamantes debajo de la maquina (si
hay una capa espesa de cola de desbastado o suelos
blandos, una cantidad insuficiente de diamantes debajo
de la maquina incrementara enormemente la carga sobre
la desbastadoray el operador). Esto suele ir acompafnado
de un alto consumo de corriente por parte del motor.

Aumente el niumero de diamantes debajo de la maquina

para reducir la carga sobre la desbastadora y el operador.

La maquina esta dando saltos

» Las almohadillas amortiguadoras de caucho de la unidad
de amolado pueden desgastarse o deteriorarse.
Compruebe su estado y cambielas si es necesario.

* Los diamantes pueden estar instalados incorrectamente
o a diferentes alturas. Compruebe y asegurese de que
todos los diamantes estan ajustados correctamente y son
de la misma altura.

La maquina se detiene después de
funcionar brevemente

» La maquina esta sobrecargada y se ha activado la
proteccién contra sobrecarga. Reduzca la carga. La
maquina se reactivara después de aproximadamente un
minuto cuando el motor se haya enfriado.

La maquina se detiene al arrancar

» El motor eléctrico esta sobrecargado o falta una fase.
Deje que la maquina se reinicie durante uno o dos
minutos e inténtelo de nuevo. Si esto no ayuda, acuda a
un taller de servicio oficial.

Mantenimiento

-
sl

iIMPORTANTE! El control y/o mantenimiento de la
maquina debe hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

Usada correctamente, la maquina tiene un mantenimiento
extremadamente bajo y gran fiabilidad.

Limpieza

e

Desenchufe siempre el enchufe antes de efectuar trabajos de
limpieza, mantenimiento o montaje de la maquina.

Limpiar siempre todo el equipo después de cada turno de
trabajo. No utilice un equipo de limpieza a alta presién para
limpiar la maquina.

Para que la maquina tenga siempre una buena refrigeracion,
las aberturas de paso del aire refrigerante deben mantenerse
libres y limpias.

Almohadillas amortiguadoras de caucho.

Verifique las almohadillas amortiguadoras de caucho todos
los meses. Cambielas si es necesario.

Suministro eléctrico

{ATENCION! No usar nunca cables dafiados,
puesto que pueden causar dafios

personales graves e incluso mortales.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta intacto.

Si se dafa el cable, no utilice la maquina. Llévela a un taller
de servicio oficial para reparar.

Faldon

Asegurese de que el reborde de goma esté intacto y limpio y
de que queda colocado herméticamente contra el suelo. Si el
reborde de goma esta dafiado, reemplacelo inmediatamente.

Servicio

-
il

iIMPORTANTE! Las reparaciones de todo tipo deben ser
efectuadas por técnicos autorizados, Unicamente. De este
modo se evita someter a los operadores a grandes riesgos.
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DATOS TECNICOS

PG 280
PG 280 PG 280 PG 280
(Trifasica, 380-480V) | (Monofasico, 220-240V) | (Monofasico, 100-120V)
50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Potencia del motor, kW/CV 3,0/4,0 2,2/3,0 2,2/3,0 1,5/2,0 1,5/2,0
Amperaje nominal, A 6 13 13 18 18
Tensién nominal, V 380-480 220-240 220-240 100-120 100-120
Peso, kg/lb 70/154 70/154 70/154 70/154 70/154
Anchura de desbastado, mm/pulgadas 280/11 280/11 280/11 280/11 280/11
Presion de desbastado, kg/lbs 35/77 35/77 35/77 35/77 35/77
Velocidad, r/min 2800 1400 1720 960 1160
Emisiones de ruido (vea la nota 1)
Nivel de potencia acustica medido dB(A) 107 107 107 107 107
Nivel de potencia acustica garantizado Ly dB(A)| 108 108 108 108 108
Niveles acusticos (vea la nota 2)
l(;lév(eAl)de presioén acustica en el oido del usuario, 89 89 89 89 89
Niveles de vibraciones (vea la nota 3)
Empufiadura derecha, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
Empufadura izquierda, m/s® 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
PG 400
PG 400 PG 400 PG 400
(Trifasica, 200-240V) | (Trifasica, 380-480V) | (Monofasico, 220-240V)
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Potencia del motor, kW/CV 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0 3,0/4,0
Amperaje nominal, A 15 15 9 9 16 18
Tensién nominal, V 200-240 | 200-240 |380-480 |380-480 |220-240 220-240
Peso, kg/lb 115/254 115/254 115/254 | 115/254 | 115/254 115/254
Anchura de desbastado, mm/pulgadas 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16
Presién de desbastado, kg/lbs 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143
Velocidad, r/min 1430 1720 1430 1720 960 1160
Emisiones de ruido (vea la nota 1)
Nivel de potencia acustica medido dB(A) 107 107 107 107 107 107
Nivel de potencia acustica garantizado Ly dB(A)| 108 108 108 108 108 108
Niveles acusticos (vea la nota 2)
glév(eAl)de presion acustica en el oido del usuario, 89 89 89 89 89 89
Niveles de vibraciones (vea la nota 3)
Empufiadura derecha, m/s? 34 3,4 34 34 34 3,4
Empufadura izquierda, m/s® 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Lyya) segun la norma EN 61029-1.

Nota 2: Nivel de presion sonora conforme a EN 61029-1. Los datos referidos del nivel de presion sonora tienen una dispersion
estadistica habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibracion conforme a EN 61029-1. Los datos referidos del nivel de vibraciéon poseen una dispersion estadistica

habitual (desviacion tipica) de 1 m/s®
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DATOS TECNICOS

Declaracion CE de conformidad

(Rige s6lo para Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Géteborg, Suecia, teléfono: +46-31-949000, declaramos que las Husqvarna PG 400, Husqvarna PG
280 a partir del numero de serie del afo 2010 en adelante (el afio se indica claramente en la placa de identifi cacién, seguido del
namero de serie), cumplen con las siguientes disposiciones de la DIRECTIVA DEL CONSEJO:

» 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

» 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

* 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

» 2011/65/UE del 8 de junio de 2011, “sobre restricciones a la utilizaciéon de determinadas sustancias peligrosas”

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

Se han aplicado las siguientes normas: EN 55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3.
Gothenburg, 29 de diciembre de 2011

i

VUV

Henric Andersson
Vicepresidente, jefe de la seccidn de cortadoras y maquinaria para la construccion Husqvarna AB

(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacién técnica.)
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ESQUEMA DE CONEXIONES ELECRICAS

Trifasica
PG 280 /PG 400
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ESQUEMA DE CONEXIONES ELECRICAS

s =
Monofasico
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos nha maquina:

ATENCAOQ! A méaquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.
Leia as instrucdes para o uso com toda a @
A

atencao e compreenda o seu contelido
antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de protecgao pessoal. Ver
as instrugdes na secgao "Equipamento de

proteccao pessoal”. ‘...

ATENGCAOQ! Durante os trabalhos de
alisamento do pavimento produz-se poeira
que, se respirada, pode causar lesdes. Use
proteccao respiratéria aprovada. Certifique-
se de que haja boa ventilagao.

Arranque: Reduza a presséao entre o disco
de desgaste e o chao empurrando o punho
sem levantar a unidade do chéao.

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no produto
ou respectiva embalagem indica que este
produto nao pode ser processado como
detritos domésticos.

Providenciando para que este produto seja
processado de forma correcta, vocé pode
contribuir para contrariar potenciais
consequéncias negativas para 0 meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas para
homologacéao em alguns paises.
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Simbolos nas instrucoes para o uso:

A inspecgao e/ou manutencéao ¢ efectuada
com o motor desligado e com a ficha de
retirada da tomada de corrente.

Use sempre luvas de protecgao aprovadas.

Limpeza periddica obrigatéria.

Inspeccao ocular.

Ol[L]2) =t

Uso obrigatorio de 6culos ou viseira de
proteccgao.

[\
G
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COMO SE CHAMA?

Como se chama, na alisadora de pavimento?

1 Caixa eléctrica

Cobertura

Manivela para ajustar a pressao de desgaste
Argola de elevagao

Motor eléctrico

Punho de levantamento

Protecgao

Ligacéo a aspirador

© 00 N O O A O D

Conjunto de rodas

10 Cobertura do botao de bloqueio

40 — Portuguese

11 Parafusos, cobertura

12 Unidade de desgaste - PG 280

13 Unidade de desgaste - PG 400

14 Punho / Barra de direcgao

15 Painel de Controlo

16 Botado de arranque

17 Paragem de emergéncia

18 Botao de paragem

19 Botao de blogqueio para ajustamento da barra de direcgao

20 Instruges para o uso



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Antes de utilizar uma nova alisadora
de pavimento

» Leia as instrugbes para o uso com toda a atengéo e
compreenda o seu contelido antes de fazer uso da
maquina.

» As alisadoras de pavimento PG 400 e PG 280 foram
concebidas para a remocéao superficial de residuos de
cola/adesivo, betumes e substancias similares de
pavimentos em cimento, bem como para o desgaste e o
aplanamento de pavimentos em cimento.

» Esta maquina pode provocar acidentes pessoais graves.
Leia as instrugbes de segurancga cuidadosamente.
Aprenda a utilizar como deve a maquina.

» S0 devera utilizar a maquina o pessoal que tenha
recebido a formac&o necessaria, tanto pratica como
tedrica, relativamente a sua utilizagao.

Use sempre o seu bom senso

Nao é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum. Evite todas as situagdes que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso se sinta
inseguro acerca dos procedimentos de operagao depois de

ler estas instrugdes, consulte um perito antes de prosseguir.

Nao hesite em contactar o seu fornecedor, caso tenha
quaisquer questdes sobre a utilizagdo desta maquina.
Teremos todo o prazer em apoia-lo e aconselha-lo, bem
como em ajuda-lo a utilizar a sua maquina de forma eficaz e
segura.

Permita ao seu revendedor Husqvarna que verifique a sua
maquina com regularidade e faca os ajustamentos e as
reparagbes necessarios.

Toda a informagao e dados contidos nestas instru¢des para
0 uso eram validos na data em que as instru¢oes para o uso
foram entregues para serem impressas.

Equipamento de proteccao pessoal

ATENCAO! Em quaisquer circunstancias de
utilizacao da maquina deve ser utilizado
equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de proteccao
pessoal nao elimina o risco de lesdao mas
reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha
do equipamento.

ATENCAO! Em caso algum devera a
A configuracao original da maquina ser
alterada sem autorizacao do fabricante. Use
sempre acessorios genuinos. Modificacoes
e/ou acessorios hao autorizados podem

provocar sérias lesdes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

ATENCAO! O uso de equipamento para
cortar, lixar, furar, polir ou deformar
materiais pode provocar-se poeira ou
vapores que contenham produtos nocivos.
Procure informar-se sobre a composicao do
material em que esta a trabalhar, e use uma
mascara respiratoria e protectora do rosto
adequada.

» Capacete de proteccao
» Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de protecgao

Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

1

» Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

» Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

.Iﬁ.

Portuguese — 41



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucoes gerais de seguranca

Instrucdes de ligacédo a terra

maquina. A informacéao apresentada nunca

a experiéncia de um profissional. Caso se
encontre nhuma situacao em que se sinta
inseguro, interrompa o trabalho e consulte

a sua oficina de servico ou um utilizador
experiente. Evite toda a utilizacao para a

ATENCAO! Esta seccdo descreve as regras
basicas de seguranca para o trabalho com a

substitui os conhecimentos, capacidades e

um especialista. Contacte o seu revendedor,

qual nao se sinta suficientemente habilitado!

» Na&o utilize a maquina sem primeiro ler e compreender o
conteldo deste Manual de Operacao. Guarde todos os

avisos e instrucoes para referéncia futura.

Seguranca no local de trabalho

» Evite usar a maquina em condi¢bes atmosféricas

desfavoraveis. Por exemplo, nevoeiro denso, chuva, vento

forte, frio intenso etc.

* Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desarrumadas ou escuras convidam ao acidente.

* A maquina nao deve ser utilizada em areas onde exista a

possibilidade de incéndios ou explosoes.

Seguranca no manejo de electricidade

ATENCAO! A ligacio inadequada resultara
no risco de choque eléctrico. Contacte um

electricista qualificado, caso nao tenha a
certeza se o dispositivo tem ligacao a terra
instalada correctamente.

Nao modifique a ficha. Se nao encaixar na
tomada, solicite a instalagcdo de uma tomada
adequada a um electricista qualificado.
Certifique-se que todas as normas e
regulamentos locais sdo cumpridas.

Se as instrucoes de ligacao a terra nao
forem totalmente claras contacte um
electricista qualificado.

ATENCAO! Ha sempre o risco de choques
eléctricos ao trabalhar com maquinas
eléctricas. Evite trabalhar com condi¢coes
atmosféricas desfavoraveis e em contacto
fisico com para-raios e objectos metalicos.

Para evitar acidentes, siga sempre as
instrucoes do manual de instrucoes.

Nao ligue nunca a maquina a tomada se a
ficha ou o fio estiverem danificados.

» Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada na

placa que se encontra na maquina.

» Ainspeccgao e/ou manutengao é efectuada com o motor

desligado e com a ficha de retirada da tomada de
corrente.

» Desligue sempre a maquina antes de retirar a tomada da

parede.

* Nunca arraste a maquina pelo cabo e nunca retire a ficha
puxando pelo cabo. Pegue pela ficha para desligar o cabo

de alimentagao.

» Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem

danificados, ndo use a maquina e leve-a a uma oficina de

reparagOes autorizada para ser reparada.

« Dentro de agua, a maquina nunca deve ser conduzida até

uma profundidade que atinja o seu equipamento. O
equipamento pode ser danificado e a maquina podera

estar em funcionamento, o que pode provocar ferimentos

pessoais.
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A maquina encontra-se equipada com um cabo de
alimentacao e ficha que devem estar sempre ligadas a
uma tomada com ligagéo a terra. Isto reduz o risco de
choque eléctrico em caso de avaria.

Nao é permitida a utilizagdo de adaptadores com a
maquina.

Fios e cabos de extensao

A indicacao no cabo de extensao deve ter um valor igual
ou superior ao indicado na etiqueta de tipo da maquina.

Utilize cabos de extensao com ligacao a terra.

Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior, use
uma extensao eléctrica adequada para utilizacdo em
exteriores. A utilizacdo de uma extensao eléctrica
adequada para utilizagdo em exteriores reduz o risco de
choque eléctrico.

Mantenha a ligacdo ao cabo de extensao seca e sem
contacto com o chao.

Mantenha o fio eléctrico fora do alcance de calor, éleo,
arestas cortantes ou pegas em movimento. Fios
eléctricos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque eléctrico.

Verifique se os cabos estdo intactos e em bom estado. Se
algum cabo da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagoes
autorizada para ser reparada.

Nao use uma extensao enquanto enrolada, para evitar
sobreaquecimento.

Quando comegar a usar a maquina, certifique-se de que
o fio se encontra atras de si de modo ao fio nao sofrer
danos.




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Seguranca pessoal

ATENCAO! A sobreexposicao a vibragdes
pode causar lesées cardiovasculares e
nervosas a pessoas com problemas de
circulacao sanguinea. No caso de sentir
sintomas fisicos que o facam suspeitar de
sobreexposicao a vibragoes, consulte um
médico. Estes sintomas podem manifestar-
se como torpor, auséncia de sensibilidade,
'‘cécegas’, 'picadelas’, dor, falta ou reducao
de forca normal, alteracées de cor da pele
ou da sua superficie. Estes sintomas
manifestam-se normalmente nos dedos, nas
maos e nos punhos. Estes sintomas sao
mais evidentes a temperaturas baixas.

* Use equipamento de proteccao pessoal. Ver as
instrugdes na seccédo "Equipamento de protecgao
pessoal”.

* Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu
alcool ou se toma remédios que podem influir na sua
visao, discernimento ou controlo sobre o corpo.

* Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina sem
estar certo de que a mesma entendeu o contetdo do
manual de instrugdes.

» Todos os operadores deverao ser instruidos sobre como
usar a maquina. E da responsabilidade do proprietario
que os operadores recebam instrucao.

» Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o
controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa. Nao permita nunca
que uma crianga use a maquina ou se encontre na
proximidade da mesma.

» Tenha cuidado com pecgas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moveis.

» Ao trabalhar com produtos com pecas moéveis, ha sempre
o risco de esmagamento. Mantenha a distancia de
segurangal

» Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor
a trabalhar.

* Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

» Certifique-se de que tem uma posicéo de trabalho segura
e estavel.

Utilizacao e manutencao

» Use a maquina somente para as funcdes a que a mesma
se destina.

* Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixacao estdo bem apertados.

* Nunca use uma maquina defeituosa. Siga as instrugoes
de manutencgao, controlo e assisténcia técnica destas
instrugdes para o uso. Alguns servicos de manutengao e
de assisténcia técnica deverao ser executados por
especialistas qualificados. Ver as instru¢des na seccéao
Manutencao.

* Nao modifiqgue nunca os dispositivos de seguranca.
Verifique periodicamente se funcionam correctamente.
Nao é permitido usar a maquina com os dispositivos de
segurancga defeituosos ou desmontados.

* Nunca use uma maquina que foi modificada a ponto de
nao mais corresponder a construcéo original.

» Devem usar-se sempre acessorios originais. Contacte o
seu revendedor para mais informagoes.

* A maquina s6 deve ser colocada em funcionamento
quando as cabegas rectifi cadoras estiverem pousadas
no chao, a ndo ser que esteja a realizar um procedimento
de teste conforme descrito neste manual.

* Amaquina nao deve ser colocada em funcionamento sem
a protecgao de borracha contra poeiras. E essencial a
existéncia de um bom vedante entre a maquina e o chao
em matéria de seguranca, especialmente quando estiver
a funcionar em aplicacdes de rectificacao seca.

» Durante o procedimento de desgaste, a maquina deve ser
ligada a um aspirador, para aspirar o po.

* Quando mudar os discos rectificadores assegurese de
que a alimentagéo eléctrica da unidade esta OFF
(desligada) activando o botao de Paragem de
Emergéncia e desligando a ficha eléctrica.

» Depois de cada operacao de desgaste/polimento, remova
sempre as ferramentas de diamante.

» Assegure-se que a saia de borracha se encontra intacta
e limpa, e que assenta bem sobre o chdo. Uma saia de
borracha danificada deve ser sempre substituida.

» O disco de desgaste continua a rodar durante algum
tempo depois do motor ter parado. Mantenha a accéao de
desgaste até que a ventoinha tenha parado
completamente. Assegure-se que a cabecga de desgaste
parou de rodar antes de levantar a maquina.

* Ao remover cola, asfalto, tinta, etc., levante sempre a
maquina da superficie depois de a utilizar, para evitar que
esta fique colada ao chéao devido ao calor. Assegure-se
que a cabeca de desgaste parou de rodar antes de
levantar a maquina.

* Asferramentas de diamante poderao estar muito quentes
depois da utilizagéo. Espere que a maquina arrefega
antes de remover os segmentos de diamante. Utilize
luvas de protecgao.

» Utilize sempre a pega de levantamento montada na
maquina para a levantar.

» Transporte sempre a maquina pelo punho de transporte e
pelo punho.

Transporte e armazenagem

» Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a evitar
danos e acidentes durante o transporte.

* Sempre que possivel, a maquina devera ser transportada
coberta, limitando-se a exposigao aos elementos
naturais — em particular chuva ou neve.

* Armazene 0 equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas nao autorizadas.

* A maquina deve ser sempre armazenada num local seco
quando nao estiver a ser utilizada.
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MONTAGEM

Coloque o punho

Retire os parafusos (A).

Retire os botdes de bloqueio (B).

Monte o punho no suporte de altura regulavel da
maquina.

Montar os parafusos (A) e os botoes de blogueio (B).

Os botdes de bloqueio devem ser posicionados ao longo
da barra de direcgao, para reduzir o risco de danificar os
botées quando a maquina é pousada ao trocar as
ferramentas.
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Substituicao dos diamantes

-
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Desligue a maquina e retire a tomada da parede.

Mantenha um par de luvas a méao: as ferramentas de
diamante pode ficar muito quentes.

Levante a barra de direccéo para a posi¢cao mais elevada.

Puxe a pega para tras para levantar a cabecga
rectificadora do piso.

Volte a pousar a maquina no chao.

Calce as luvas.

Utilize um martelo para remover os segmentos de
diamante.

Coloque os novos segmentos de diamante no disco de
desgaste.

Depois de terem sido colocados novos diamantes, inverta
o procedimento para baixar a maquina para o chao.



MONTAGEM

Ligue o aspirador

Ligue o aspirador a maquina. Use uma mangueira de 50 mm
(2 polegadas).

Ll

Utilize um sistema de extracgdo de poeiras Husqvarna,
para um controlo total do pé.

Assegure-se de que os filtros do aspirador se encontram
intactos e limpos. Preste atengéo ao pé durante a
operagao.

Ajuste a saia de borracha de modo a que esteja em
contacto com o chao, de modo a assegurar a recolha
eficiente do po.

Transporte

A maquina pode ser dobrada de modo a minimizar o espago
necessario para o seu transporte.

Solte os parafusos e o punho de bloqueio que mantém a
cobertura no lugar.

Retire a cobertura.

Posicione a manivela com o punho a apontar para cima.

Dobre cuidadosamente a maquina para a frente. Coloque
material de protecgdo entre 0 motor e a caixa eléctrica,
para evitar danos na maquina.

A cobertura pode ser ligada a lateral da maquina.
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GUIA DE ALISAMENTO

Diamantes

Historico
Os abrasivos de diamante consistem normalmente em 2
componentes:

* Po6 de diamante (também conhecido por cristais ou
particulas de diamante). Mudando o tamanho do p6 ou
das particulas de diamante, podemos mudar a grossura
ou a finura dos riscos deixados pelo processo de
rectificagao.

* Um agente de ligagao (metal ou resina). O p6 de
diamante é misturado e suspenso num agente de ligagao
de metal ou resina. Quando suspenso num agente de
ligacao de metal, os produtos acabados séo referidos
como um segmento de diamante de Unido de Metal ou
Sinterado. Quando suspenso num agente de ligagao de
resina, o produto acabado é referido como um segmento
de diamante ou almofada de Unido de Resina. Mudando
a dureza do agente de ligagao, podemos mudar a rapidez
ou a lentidao de desgaste do abrasivo de diamante.

Principios Gerais

Seguem-se as regras gerais relativas aos segmentos de
diamante em aplicagbes de rectificagao. Tal como acontece
com as regras gerais, existem excepgdes ou casos em que
isto n&o acontece.

Tamanho das particulas de diamante

Mudar o tamanho das particulas de diamante para um
tamanho inferior tera efeitos no desempenho da ferramenta
de diamante dos seguintes modos:

* Cria um padrao de riscos mais finos.

* Aumentar a vida da ferramenta de diamante.

O oposto ocorrera quando se mudar para um tamanho de
particulas maior.

Agente de ligacao

Aumentar a dureza da uniao ira:

» Cria um padrao de riscos mais finos.

* Aumentar a vida da ferramenta de diamante.

»  Diminuir a taxa de producéo.

O oposto ocorrera se tornar a uniao de metal ou de resina
mais suave.

Numero de segmentos sob a maquina

Aumentar o niUmero de segmentos sob a maquina ira:

* Reduzir a velocidade sobre cada segmento de diamante
individual. — Reduzir a taxa de desgaste nos segmentos
de diamante.

* Reduzir a carga sobre a maquina e fazer com que o
rectificador puxe menos corrente.

»  Criar um padrao de riscos mais suave (particularmente
sobre pisos suaves).

O oposto ocorrera se diminuir o nimero de segmentos sob a
maquina.
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Resumo dos principios do diamante

Os segmentos de diamante precisam de desgastar-se para
obterem produtividade. O desgaste do segmento de
diamante pode ser influenciado pelos seguintes factores:

* Pressao.

* Dureza da uniao.

» Tamanho da particula de diamante.

* Numero de segmentos sob a maquina.

» Adicionar um abrasivo (por exemplo, areia, carboneto de
silicone) no piso aumentara o desgaste.

Em termos gerais, quanto mais depressa se desgastar um
segmento de diamante, mais rapida sera a produtividade.
Variando os factores acima, também podem ser feitas
alteracdes para o seguinte efeito:

« Padr&o de riscos.
» Tomada de corrente da maquina.
» Uniformidade do piso (ver a sec¢ao seguinte).

» Facilidade de operacéo.



GUIA DE ALISAMENTO

Determinar a dureza do cimento

Medem-se todos os cimentos através da sua resisténcia a
compressao e, dependendo da parte do mundo onde se
encontrar, indices de resisténcia a compressao diferentes
(por ex., PSi e MPa). Em termos gerais, quanto maior for a
classifi cagcao de resisténcia a compressao, mais duro serg o
cimento, pelo que mais dificil sera de rectificar.

No entanto, para além das classificagoes de resisténcia a
compressao, outros factores determinam a dureza do piso, e
consequentemente, a seleccao do diamante correcto. Uma
vez que, geralmente, a rectificagao trata apenas a superficie
do cimento (superficiais 5 mm), frequentemente, a forma de
acabamento do cimento ou o estado da superficie terao uma
grande influéncia na selecgao do tipo de diamante em vez da
classificacédo de resisténcia a compressao do cimento.

Factores da superficie a considerar ao seleccionar um
diamante

Em termos gerais, se uma superficie de cimento for muito
mole (ou seja, o mais provavel é ter sido muito alisada com
colher de pedreiro/laminas horizontais), o cimento
comportar-se-4 como se tivesse uma resisténcia a
compressao elevada, pelo que requerera um segmento de
uniao mole.

Assim, se uma superficie de cimento for aspera/agressiva (ou
seja, danifi cada pela chuva, jacto, escarificada, agregado
exposto, etc.), o cimento comportar-se-4 como se tivesse
uma resisténcia & compressao baixa, pelo que requer um
segmento de unido duro.

Os revestimentos/contaminantes da superficie (por ex.,
revestimentos de époxi, azulejos ceramicos adesivos,
compostos/camadas de nivelamento) terdao frequentemente
uma maior influéncia na selecgcéo do diamante do que a
resisténcia a compressao do cimento.

Regra geral, quando se rectifica um pavimento em cimento
pela primeira vez e ndo se sabe concretamente qual a sua
dureza, comega-se sempre com diamantes de uniao mais
duros debaixo da maquina. Isto garantira a minima
quantidade de desgaste nos segmentos de diamante. Se um
segmento de diamante duro nao for adequado a aplicagéo,
basta um pouco de tempo sem desgastar os diamantes.

Se for executado de outra forma (ou seja, se se utilizar um
segmento mole no inicio) e o cimento for mole, ou tiver uma
superficie abrasiva ou um contaminante da superficie, &
muito provavel que desgaste uma grande quantidade de
diamante num periodo de tempo muito curto.

Seleccao de diamante

A forma como os segmentos de diamante sé&o dispostos na

unidade de desgaste influencia fortemente o desempenho da
maquina, os niveis de produtividade e também a qualidade

do ché&o acabado.

Existem varias configuragdes de diamante diferentes que
podem ser montadas tanto na PG 400 como na PG 280.

Diamantes ligados a metal

Conjunto total - fieira interna e externa
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GUIA DE ALISAMENTO

Seleccione os diamantes ligados a metal correctos para a sua aplicacao

A sugestao que se segue cobre as configuracdes basicas para ferramentas com diamantes ligados a metal.

pisos de cimento — Cimento mole

Conjunto Conjunt Meio coniunto Meio
‘ S Uniao Tamanho do total - fieira | o total - elo conj conjunto -
Area de aplicacao - fieira interna
metalica abrasivo interna e fieira e externa fieira
externa externa externa

Piso plano — Cimento duro Mole 16 ou 30 X
Piso plano — Cimento médio Médio 16 ou 30 X
Piso plano — Cimento mole Duro 16 ou 30 X

3 i i ™
Remog:ao. de adesivo em azulejo Médio PIRANHA™ ou X
de ceramica 16-30
Remogao de Vinil ou Cola de PIRANHA™ ou
tapete — Cimento duro Mole 16-30 X X
Remocgao de Vinil ou Cola de . PIRANHA™ ou
tapete — Cimento médio Médio 16-30 X X
Remocéao de Vinil ou Cola de PIRANHA™ ou
tapete — Cimento mole Duro 16-30 X X

e T ™
Remocao de tinta époxi — Cimento Mole PIRANHA™ ou X X
duro 16-30

A i A i—Ci ™
Rempgao de tinta époxi — Cimento Médio PIRANHA™ ou X
médio 16-30
Remoc&o de tinta époxi — Cimento PIRANHA™ ou

Duro X

mole 16-30
Cimento danificado pela chuva Duro 16-30 X X
Aglomerado suavizado exposto Duro 16-30 X X
Remocao de irregularidades em
azulejos de pedra natural/de Mole 30 ou 60 X
terrazzo
Pollmento de sgperﬂcne de pisos Mole 60 X X
de cimento — Cimento duro
Pohr_nento de sgperfncne d’e PiSOS | \1adio 60 X X
de cimento — Cimento médio
Pohrpento de sgperﬂcne de pisos Duro 60 X X
de cimento — Cimento mole
Bectlflcar agregado exposto em Mole 16-30 X X X
cimento — Cimento duro
R_ectlflcar agregado e>’<ppsto em | \iedio 16-30 X X X
cimento — Cimento médio
R_ectlflcar agregado exposto em Duro 16-30 X X
cimento — Cimento mole
Aplamamgnto de ond.ulagoes em | \ole 16 ou 30 X X X
pisos de cimento — Cimento duro
A_plamamgnto de ondulagoes em | \isdio 16 ou 30 X X
pisos de cimento — Cimento médio
Aplainamento de ondulacbes em Duro 16 ou 30 X X
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GUIA DE ALISAMENTO

Diamantes ligados a resina

Adaptador de ligacéo a resina Redi Lock

N

Conjunto total - fieira externa

Seleccionar a configuracao correcta de diamantes
ligados a resina para a sua aplicacao

para terragos

Conjunto | Meio
‘ S total - conjunto -
Area de aplicacao fieira fieira
externa externa
Polimento de ladrilhos/pedra X

Renovacgéao de ladrilhos/pedra

de cimento — Cimento mole

X
para terragos
Polimento de superficie de pisos X
de cimento — Cimento duro
Polimento de superficie de pisos X
de cimento — Cimento médio
Polimento de superficie de pisos X

Sentido de rotacao do motor
(Trifasico)

O sentido de rotacdo do motor pode ser alterado invertendo
0s polos na entrada de corrente.

NOTA! As ferramentas Piranha/PCD foram concebidas para
funcionar numa Unica direcgao.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

« Posicione o rectificador na area de trabalho.

» Assegure-se que os diamantes se encontram por baixo
da maquina e estao firmemente ligados.

« Ligue o aspirador @ maquina.

» Utilize os botbes de bloqueio para ajustar a barra de
direcgao, de modo a conseguir a altura de trabalho mais
confortavel.

» Ligue a alimentagao eléctrica da maquina.

» Verifique se o botdo de paragem de emergéncia nao esta
premido, fazendo-o girar a direcgdo dos ponteiros do
relogio.

» Verifique a direc¢ao de rotacéo do motor.
Arranque

()

* Reduza a pressao entre o disco de desgaste e o chao
empurrando o punho sem levantar a unidade do chao.

» Prima o botao de arranque e mantenha-o premido
durante alguns segundos para arrancar a maquina.
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Paragem

Utilize o botdo de paragem para desligar a maquina.

Mantenha os segmentos de desgaste em contacto com o
chao quando param. Isto ajudara a que a maquina pare
rapidamente. Nao levante a cabeca de desgaste do chao
ao parar, dado que esta acgao pode criar uma quantidade
significativa de pé no ar.

Desligue a ficha de alimentagao.



MANUTENCAO

Falhas e sua resolucao

A maquina nao funciona

» Verifique a fonte de alimentagéao e os cabos de
alimentagao, assegurando-se que nao se encontram
danificados.

» Verifique se o botao de paragem de emergéncia nao esta
premido, fazendo-o girar a direcgao dos ponteiros do
relogio.

A maquina é dificil de agarrar

» Nao existem diamantes suficientes soba maquina (se
estiver a rectificar pisos suaves ou com cola espessa,
diamantes a menos sob a maquina aumentam a carga
para o rectificador e para o operador). Habitualmente
também acompanhado por uma corrente elevada
consumida pelo motor.

Aumente o numero de diamantes sob a maquina para
reduzir a carga para o rectificador e para o operador.

A maquina esta aos saltos

» Asalmofadas amortecedoras de choques de borracha na
unidade podem estar gastas ou danificadas. Inspeccione
e substitua se necessario.

» Osdiamantes podem nao estar correctamente colocados
ou tém alturas diferentes. Verifique para assegurar que
todos os diamantes estao correctamente encaixados e se
estdo a mesma altura.

A maquina para passado algum tempo

* A maquina esta com sobrecarga e a protecgao contra
sobrecargas foi activada. Reduza a carga. A maquina
reinicia-se passado cerca de um minuto, logo que o motor
tenha arrefecido.

A maquina para logo apos o arranque

» O motor eléctrico foi sujeito a sobrecarga ou uma fase
estd em falta. Espere dois minutos até que a maquina
reinicialize e tente novamente. Se isso nao ajudar,
contacte uma oficina de mecénica autorizada.

Manutencao

-
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IMPORTANTE! A inspeccao e/ou manutencgao é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

Utilizada correctamente, a maquina requer muito pouca
manutencao e é de confianga.

Limpeza

e

Retire sempre a ficha da tomada de corrente antes de
efectuar trabalhos de limpeza, manutencdo ou montagem.

Limpar sempre todo o equipamento no final do dia de
trabalho. Nao utilize lavagem a alta presséo para limpar a
maquina.

As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar sempre
desobstruidas e limpas para o arrefecimento da maquina
poder funcionar sempre de modo satisfatério.

Almofadas amortecedoras de choques de
borracha

Inspeccione as almofadas amortecedoras de choques
mensalmente. Troque se necessario.

Alimentacéo eléctrica

ATENCAO! Nunca use cabos danificados,
pois podem causar acidentes graves e até

mesmo mortais.

Verifique se o fio e a extensao estéo intactos e em bom
estado.

Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use a maquina e
entregue-a a uma oficina de reparagdes autorizada para ser
reparada.

Proteccao

Assegure-se que a saia de borracha se encontra intacta e
limpa, e que assenta bem sobre o chdo. Uma saia de
borracha danificada deve ser sempre substituida.

Assisténcia

-
S

IMPORTANTE! Todos os tipos de reparagdes sé devem ser
efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam expostos
a situagdes de grande risco.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

PG 280
PG 280 PG 280 PG 280
(Trifasico, 380-480V) | (monofasica, 220-240V) | (monofasica, 100-120V)
50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Poténcia do Motor, kW/hp 3,0/4,0 2,2/3,0 2,2/3,0 1,5/2,0 1,5/2,0
Corrente nominal, A 6 13 13 18 18
Tens&o nominal, V 380-480 220-240 220-240 100-120 100-120
Peso, kg/lbs 70/154 70/154 70/154 70/154 70/154
Largura de rectificagcdo, mm/polegadas 280/11 280/11 280/11 280/11 280/11
Pressao de rectificacao, kg/lbs 35/77 35/77 35/77 35/77 35/77
Velocidade, rpm 2800 1400 1720 960 1160
Emissoes de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 107 107 107 107 107
Nivel de poténcia sonora, Lyya garantido dB(A) | 108 108 108 108 108
Niveis acusticos (ver nota 2)
Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do
utilizadorf)dB(A) : 89 89 89 89 89
Niveis de vibracéo (ver nota 3)
Punho direito, m/s® 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
Punho esquerdo, m/s® 3,4 34 34 3,4 34
PG 400
PG 400 PG 400 PG 400
(Trifasico, 200-240V) | (Trifasico, 380-480V) | (Monofasico, 220-240V)
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
Poténcia do Motor, kW/hp 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0 3,0/4,0
Corrente nominal, A 15 15 9 9 16 18
Tens&o nominal, V 200-240 |200-240 |380-480 |380-480 |220-240 220-240
Peso, kg/lbs 115/254 115/254 115/254 115/254 115/254 115/254
Largura de rectificagcdo, mm/polegadas 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16
Pressao de rectificacao, kg/lbs 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143
Velocidade, rpm 1430 1720 1430 1720 960 1160
Emissoes de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 107 107 107 107 107 107
Nivel de poténcia sonora, Lyya garantido dB(A) 108 108 108 108 108 108
Niveis acusticos (ver nota 2)
Nivel de presséo acustica junto ao ouvido do
utiIizador?dB(A) J 89 89 89 89 89 89
Niveis de vibracao (ver nota 3)
Punho direito, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
Punho esquerdo, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

Nota 1: Emissdes sonoras para as imediagoes, medidas sob forma de poténcia sonora (L) conforme a 61029-1.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 61029-1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de pressao de ruido tem

uma dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibragao em conformidade com a EN 61029-1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de vibragao tém
uma dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s?.

52 — Portuguese




ESPECIFICACOES TECNICAS

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Géteborg, Suécia, telefone: +46-31-949000, declaramos ser de nossa inteira responsabilidade que
os produtos Husqvarna PG 400, Husqvarna PG 280 a que se refere esta declarado, com numeros de série do ano de 2010 e

seguintes (o ano é claramente identifi cado na etiqueta de tipo, seguido de um numero de série) estao conforme os requisitos dai
DIRECTRIZ DO CONSELHO:

» de 17 de Maio de 2006 “referente a maquinas” 2006/42/CE

» de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

* de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

* de 8 dejunho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

Da maquina é idéntico ao exemplar que foi objecto dos procedimentos de controlo de conformidade CEE.
Gothenburg, 29 de Dezembro de 2011

i

vUv

Henric Andersson
Vice-presidente, Chefe da divisdo de maquinas de corte mecénicas e equipamento de constru¢ao Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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ESQUEMA ELECTRICO

Trifasico
PG 280 /PG 400
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ESQUEMA ELECTRICO

Monofasico
PG 280 /PG 400
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HMH=HIMHZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo pnxavnua:

MPOHIAOMOIHZH! To unxavnua uropei
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaopévn xprion Urnopei va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV
atoPwV.

KAl KATAVOT|OTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV
XPNOLUOTIOIOETE TO PNXAVNUA.

XPEOLUOTIOLEITE ATOWIKO TIPOOTATEUTIKO
eEomALlopo. BA. TIq 0deyieg oTo KEPAAQLO
"ATOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG €EOTTIALONOG”.

AlaBdoTte MpooeKTIKA TIG Odnyieg Xpnoews g

MPOHIAQIOIHZH! Katd to tpo)lopa
dnuioupyeital okovn, n oroia propei va
TIPOKAAECEL TPAUNATIONOUG O€ TIEPITTTWON
€LOTIVONG TNG. XPNOLUOTIOIEITE EYKEKPIPEVN
paoka avartvong. ®povticete va urtapyxetl
navta KaAdg agplopog.

Hkkiveoe: MewwoTe tnyv rieon avaueoa
07O JioKO TPOXIioMaTOg KAl 0TO dAredOo
OTIPWXVOVTAG TIPOG TA KATW TN Aapn
XWPIG va onNKWVeTE TN povada
TpoxiopaTog arnod To £0aPog.

AUTO TO TIPOLOV eival CUUPWVO HE TIG
loxuouoeg odnyieq g HK.

MepiBaAlovTiknA ouaven. To cuuBolo
OTO TIPOLOV 1] 0T CUOKEUAGia Tou
UTtIodnAWVeEL OTL N anodppLdn autou Tou
TIPOLOVTOG OeV Uropel va yivel OTiwg Ue Ta
OLKIaKA arnopippaTa.

®povTiCovTag yla Tn cwoTh aroppuyn
auToU TOU TIPOLOVTOG Uropeite va
OUUBAAETE OTNV AVTILETAOTILON TUXOV
APVNTIKOV ETUMTTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwroug, oL oTtoieq Propel va PoKANBouv anod tTnv
EO0POAALEVT LETAXEIPLON TWV ATIOPPLLATWY AUTOU TOU
TIPOLOVTOG.

[la TILO AVOAUTIKEG TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVAKUKAWON AuToU TOU TIPOLOVTOG, EMIKOWVWVAOTE HUE TN
ONUOTIKA 0ag apxn, Ke TNV urinpeoia dlaxeiptong
QAropPLUATWYV 1 LE TO KATAOTNUA OTO OToi0 £YLveE 1 ayopd
Tou.

Ta uméAoirma cUuBoAa/emMypaPEG TOU HNXAVAATOG
avapepovTal o€ €ISIKEG AamaITACEIG YIa EKTTARPWON
mpodiaypaPwv EYKPIONG € OPIGUEVEG AYOPES.
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2UuBoAa oTIg 00NYieg XPROEWG:

O €AeYX0G KAV n CUVTAHPNON TIPETIEL Va
yivetal pe Tov KivnTApa oTapatnuévo, Pe
TO Buopa ByaAuévo anod tn npica.

Xpnolporoleite MAVTOTE EYKEKPLUEVA

TIPOCTATEUTIKA YAVTLA.

Anatteital TAKTIKOG KaBaPLoPOG.

OTTIKOG €AEYXOG.

XPNOLUOTIOLEITE TIPOCTATEUTIKA YUQALA 1
OIKTUWTN MAOKA.
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TI HINAI TI;

Ti gival TI 0TO TPOXIOTIKO;

1

© 00 N o O b~ W N

HAeKTPIKO KOUTL

KaAuppa

2TPOPAAOG yla TN puBuLon TG Tiieong TpoxiopaTog
Oomn avuywong

HAEKTPIKOG KIvNTHPAG

Aafr avuywong

Modia

2UvOe0 YA NAEKTPLKY) OKoUTa

2ET TPOXWV

10 KAAuppa kouprou acpaAlong

58 — Greek

11 Bideg, KGAuppa

12 Movada tpoxiopartog - PG 280
13 Movada tpoxioparog - PG 400
14 Aapn / papdog o0driynong

15 Mivakag eAeyxou

16 Koupri evapéng

17 AlakoT €KTAKTNG avAYKNG

18 Kouuri dtakorng

19 Kouurni acpdAilong yla tn pubuiong tg papdou
odnynong

20 Odnyieqg xpnoewg




OAHINHZ AZ0AAHIAZ

Mpiv amé Tn XpRoN €voeg vEOU
TPOXIOTIKOU

¢ AwaBaote nMpooekTika TIG Odnyieg XpHoewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV XPNOLUOTIOINOETE TO
unxavnua.

*  TatpoxloTika PG 400 kat PG 280 £€xouv oxedlaoTtei yia
Tev emavelakr) agaipeos KaTaAoimwyv KOANAG/
OUYKOAAETIKNG 0UCiag, OTOKOU Kal TIAPOUOLWY UAIKQV
arnod daneda oKUPOOEUATOG KAl YIa TO TPOXIONA Kal TeEV
eEopdAuvoe Twv dameEdwV OKUPODEUATOS.

e To unxavnua uropei va nmpokaAéoel coBapd
TPAUUATIONO. AlaBACTE TIPOOEXTIKA TIG 0ONYiEg
aocpaAlelag. Mdbete WG XPNOIUOTIOLEITAL TO UNXAVNA.

¢ O XEIPIOMOG TOU peXavhiuatog Ba mpénel va
npaypatoroleital pévo arnod MPoowTIKO TIou €xel AdBel
TeV anapaiteTe eKNAidEUCE, TIPAKTIKY KAl BEWPETIKN,
OXETIKA E TE XPTOE TOU PEXAVAUATOG.

XpnoiporroleiTe MAVTOTE KOIVA AOYIKA

Aev gival duvatod va KaAuwBouv OAEG OL TIEPUTTWOELG TIOU
evdexetal va ouvavtnoete. Na eiote mAvta nMpooeKTIKOL Kal
VA XPEOLUOTIOLEITE TEV KOLVN AOYIKN. ATIOYEUYETE TIG
KATAOTAOCELG TIG OT0ieg Bewpeite MEPAV TWV OUVATOTATWV
00G. Hav dev alobaveote oiyoupol yla TI¢ dladlkaoieq
XEPLOOU, aPou dlaBaceTe auteg TIG 0deyieg, Ba mpémnet va
OUMBoUAgUTEITE KATIOLOV EIOIKO TIPLV OUVEXIOETE.

Mev dloTACETE VA ETIKOLWVWVIOETE [UE TOV TOTIUKO
QVTUITPOOWTIO, EAV EXETE OTIOLAOATIOTE EPWTECE OXETIKA UE
TE XPNOE Tou pexaviuatog. Hipaote nmpdbupol va oag
€EUMEPETNOOUE KAl VA 0ag dWOOUE CUUBOUAEG, KABWG
kat BorBela yla Tev AmOTEAECUATIKY KAl ACWAAT| Xpr)o€ ToU
MEXAVALATOG 0aG.

Oa mpénel va aneubuveoTe OTOV AVTIMTPOCWTIO TNG
Husqgvarna yla Tov TaKTIKO EAEYX0 TOU UNXAVIUATOG Kal yia
TNV EKTEAEON TWV BACLIKWV PUBUICEWY KAL ETILOKEUMV.

'‘OAeg ol MAnpoPopieq Kal OAA Ta OTOLXEIQ O AUTEG TIG
odnyieg LoXUOUV LEXPL TNV NUEPOUNVIA EKTUTIWONG TWV
odNyLWV auTwV.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG
eEOMMAIONOG

MPOHIAOMOIHZH! Z¢ omoladAMOTE XPARON TOU

A HNXAVAHATOG TIPEMEl VA XPNOIMOTIOIEITE
EYKEKPIMEVO ATOMIKO TTPOOTATEUTIKO
€EoMAIONO6. O aTOMIKOG TPOCTATEUTIKOG
€EOMAIONOG Bev eE0UBETEPWVEI TOV KivEUVO
TPAUUATIONOU, Tapa MEIDVEI TA
amoTEAEOHATA EVOG TPAUHNATOG OE TIEPITITWON
aTuxnMaTog. ZnTROTE amé TOV EUTMOPO vVa 0ag
BonOnoel 0TNV EKAOYR TTPOCTATEUTIKOU
€EOTTAIONOU.

MPOHIAONMOIHZH! ¢ kapia mepinTwon dev

A MPEMEI VA TPOTIOMOINOETE TOV APXIKO
OXESIA0HO TOU UNXAVAHATOG, XWPIg EYKPIoN
amné Tov KatackeuaoTn. Mavra va
XPNOIMOMOIEITE YVACIA avTAAAAKTIKA. Ol
HETATPOMEG f/Kal Ta e§APTANATA TTOU BEV
PEPOUV Kapia eEouai1080TNON Ummopei va
mpokKaAéoouv coBapd TpaupaTiopo f Bavaro
GTO XPROTN N TPiTa MPOOWTIA.

MPOHIAOIMOIHZH! Xpon mpoiévTwyv mou

A K6Bouv, akovifouv, TpumoUv, A€iaivouv i
S1apHOPPWVOUV UAIKO UTTOPEi Va TIPOKAAEDEI
OKOVEQ Kal aTpoug mou mepliéxouv BAaBepa
XNUIKA. ®povTioTe va pabere amod Ti
QATMOTEAEITAI TO AVTIKEIMEVO HE TO OTTOI0
epyaleoTe Kal popaTe KATaAAAnAn packa
MPOOTACIAG TTPOCWTTIOU i} AVATIVEUGTIKN
Haoka.

e [lpooTaTeUTIKO KPAVOQ
* [lpootaocia akong

¢ [lpooTATEUTIKA YUQALA 1 OIKTUWTN HAoKQ

e [epd yavtia pe KaAo Kpatnua.

e

*  Hepapuootn, avBeKTIKN Kal AveTn €MEVOUOT) TIOU
ETUTPEMEL TIAT)PN EAeUBEPIA KIVIIOEWV.

*  AVTIOAIOBETIKEG PMOTEG e XaAUBSIva Yidia.

*  Hyxete navrote padi oag KIB®OTIO MPWTWV Bonbetwv.

.lﬁ.
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OAHINHZ AZ0AAHIAZ

MevikEéQ odnyieg aopaAeiag

A\

MPOHIAONMOIHZH! AutA n evéTnTa
mepIypAagel TI§ BacikEg KaTeubUvoeIg
ac@aAeiag yia Tn XpRon Tou JNXaviuarog.
AuTEQ o1l MAnpoPopieg v UTTOKABICTOUV O€
KApia TepimTwon TIG EMAYYEAUATIKEG
IKavoTNTEG Kal TV epmelpia. Av BpeBeiTe oe
oUVONKeg Mo dev a100AveoTE ACPAANG,
S1akoWTE TN AsiToupyia Kal avadnTRAoTe Th
GUNBoUAN Karmolou €181KoU. HmKoIVWVAOTE pe
TOV avTIMPOOWTIO, TOV UTIEUBUVO 0£pB6Ig R
€vav neneipaygévo XpRotn. Mnv emixeIpRoeTe
va EKTEAECETE KATTOIA Epyacia yia TV omoia
S¢ev eioTe B£Balon!

[MoTé€ un xepifeote TO Unxavnua oe BaBog vepou Tou
PBavel Tov €EOMALOMO TOU pnxavnuatog. O eEOTAIONOG
UTtopel va urnooTel ¢nutd Kat To unxavnua Yrnopei va
eival utod taon, yeyovog Tou UIopeil va TIPOKAAEDEL
TIPOOWTIKO TPAUNATIONO.

0Odnyieq yeiwong

Mnv xpnoluoToLeite TO UNXAavnua Xwpig mpwTa va
OlaBACETE KAl VA KATAVONOETE TA TIEPLEXOUEVA TOU
TIAPOVTOG eyXeLPLOiou Aettoupyiag. PUAAGOETE TIG
TPOEISOTIOINCEIG KAl TI§ 0OEYIEG WOTE VA AVATPEXETE
apyoTepa o€ AuTEG.

Ao@daleia oTo XWPO epyaciag

Ano@uyeTe TN XPNon o€ avTi§oeg KALPIKEG OUVONKeG. MNa
MaPAdELY A TIUKVA OWIXAN, BpoXN, LOXUPO AVEUO, LOXUPO
YUX0G, KATL.

Alatepeite TO XWPO epyaciag kabapod Kal pe KaAAd
PYwTIopo. OL aKATACTATOL 1) OKOTELVOL XWPOL EVEXOUV
TOV KiVOUVO aTUXEUATWV.

To pexavepa dev TPETIEL VA XPEOLUOTIOLE(TAL OE TIEPLOXES
OTIOU UTTIApXEL TIIBAVOTETA TIUPKAYLAG 1) EKPEEEG.

Ao@aleia pe To NAEKTPIKO pevpa

A\

MPOHIAOMOIHZH! H akatdAAnAn ouvdeon
HTTOpEi va MPOKAAEOEl Kivouvo
nAekTpomAn§iag. HmkoivwvAioTe pe
€1I0IKEUPEVO NAEKTPOAOYO, EAV EXETE
ap@i1BoAieg OXETIKA Pe TRV 0pON YEiwWON TNG
OUOKEUNG.

Mnv Tpormomoieite To Qi1g. Hav dev avtioToIxXei
GTNV TTAPOXH, AITROTE TRV TOTMOBETNON
KaTaAAnAng mapoxng amoé €15IKEVPEVO
nAekTpoAdyo. HEaocpaAioTe TRV TAPRON TWV
TOTTIKWV KAVOVIOUWV Kal 03nyYIQV.

Hav o1 o0dnyieq yeiwong dev eival mMARpwg
KATAvoNTEG, EMKOIVOVAOTE PE EISIKEUUEVO
NAEKTPOAGYO.

AN

MPOHIAONMOIHZH! Mavra unapxel Kivduvog
nAekTpomAngiag oTa NAEKTPIKA pnxavipara.
Na amopelyeTe avriEoeq KaIpIKEG CUVONKEG
Kal COHATIKA EMAPR HE KaAoUG aywyoug Kal
HETAAAIKG avTikeipeva. Na akoAouBeiTe
mAavTa TiIG 0dnyieg Tou eyXeIpIdiou XpARong,
£€T01 WOTE VA ATMOPUYETE TOUG TPAUHATICHOUG.

MoT€ unv GUVSEETE TO UnXAvhua o€ TTapoxn
€AV TO QIG } TO KAAWSI0 £€XOUV UTTOCTEI {nMIA.

HAEYETe OTL N NAeKTPIKA TAON eival idla e auth Tou
avaypdgetal otn vakida rnou BpiokeTal Mévw oTo
MNnxavnua.

O €Aeyx0G Kavr n ouvTrPNOoN TPETIEL va YiveTal Je Tov
KLVNTrPa CTAUATNMEVO, HE TO BUoPa ByaAuévo amod mn
npica.

Anevepyoroleite MAvVTA TO UNXAavnua npotou
QArIOCUVOEOCETE TO PLG.

[oT€ pe o€pveTe TO peXavepa aro To KAAWOLO KAl TIOTE
pe Bydalete 1o pIg and tev npica TpaBwvtag To KAAWJLO.
Na va arnoouvdeoeTe TO KAAWDLO TPOoPodoaiag,
KPATHOTE TO PIG.

Mnv xpnotuoroleite MOTE TO punXavnua eav KAToLo
KaAWOL0 1 BUOHA eival KATACTPAUUEVO KAl avaBEoTe
AUEOQ TNV ETILOKEUT| TOU O€ €E0UCLOO0TNIEVO CUvEPYEID

O€pPIG.
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To punxavnua sivat eEOMALOUEVO PE YELWUEVO KAAWDLO
KAl OLG KAL TIPETIEL TIAVTA VA OUVOEETAL OE YELWUEVT)
rapoxn. Autd pelwvel Tov kivduvo nAektponAngiag otnv
repintwon SUCAELTOUPYIOG.

AnayopeueTal 1 Xprion TMPOCAPHOYEWY E TO HNXAvnua.

Z0ppaTa Kal KaAA@JdIa ETTEKTAONG

H onuavon oto KaA®SLo ETIEKTAONG TIPEMEL va eival n
{dla 1 uPnAodTePN amod TNV TIN TIoU opideTal oTnv
TIlVaKi®a OTOLXEIWY TOU UNXaViUATOS.

XPNOLUOTIONOTE YEIWPEVA KAAWDLA ETIEKTAONG.

‘OTav XPpeCIPOTIOIEITE €va EAEKTPIKO EPYAAEio O€
€EWTEPIKO XWPO, XPECIYOTOINOTE KAAWDIO EMEKTACGEG
Yia Xproe og eEWTePIKO XWpPo. H xprioe kaAwdiou
KATAAAEAOU Yla XpNoe 0€ eEWTEPIKO XWPO, UELWVEL TOV
kivOuvo eAeKTpOTAEEIQq.

Alatnpriote Tn OUVSEON e TO KAAWOLO EMEKTAONG
OTEYVN KAl HakpLd arnod 1o £dapog.

Alatepeite TO KAAWDLIO PaKPLA arto BepudTeTa, AGdLq,
ALXMEPEG AKPEG N Klvoupeva pepe. HAv 1o KAA®SLO
kataotpayei i epmAakei, au&avetat o Kivouvog
eAeKTPOTIAEE(QG.

BeBawwbeite 0TI Ta KAA®DLA gival ABIKTA KAl 0 KAAR
katdotaon. MNoTE unv XPENOLUOTIoLEITE TO PNXAvnua av
KAMOL0 KAAWDLO €ival KATAOTPAPPEVO KAl AvaBeoTe
AUEOA TNV ETILOKEUT) TOU O€ €E0UCLOO0TNUEVO CuvEPYEiO
O€PPIG.

Mn xpnotdoroleite kKaAA®dLa ETIEKTAONG TIOU eival
TUALYUEVQ, £TOL WOTE VA AMOPUYETE TNV UTEPBEPUAVOT)
ToU.

®povTioTe va £xeTe T0 KAAWDLO TIOW 0ag OTAV
XPNOLUOTIOLEITE TO UNYXAVNUA YA VA Unv TOU
TIPOKAAECETE PpBOoPA.



OAHINHZ AZ0AAHIAZ

MpoowmkA acpdaAsia

MPOHIAOMOIHZH! YrepBoAikn €kBeon o€
A KpadaouoUg MTTOPEi va TTPOKAAEDEI

mpoBARpaTa o€ ayyeia kai velpa o€ aroua
TTOU £XOUV KUKAO®pOPIaKo TipoBAnpa.
AneuBuvOeite o€ YiaTpo €av S10MOTWOETE
GUUTITOUATA TTOU MTTOPOUV Va opeilovTal o€
urrepBoAIKN €KBeon o€ Kpadaopoug.
Mapadeiypata TETOIWV GUUTITWHATWYV €ival
Houdidopara, EAAeIYn aicnong,
“MuppnKiaon”, “Tolumigara’, mévog, EAAEIYn
N HEiWoN TNG KAVOVIKAG duvapng, aAAayég
OTNV EMPAVEIA Kal 6TO XPWHA TOU SEPHATOG.
AuTta Ta cuunTOpara eppavi¢ovral cuvRlwg
oTa 8axTuAa, oTa XEPIA Kal 6TOug Kapmoug.
Auta Ta cupniTopata propei va au§nbouv oe
XOHNAEG OepUOKPATIES.

XPEOLUOTIOLEITE ATOMLKO TIPOOTATEUTIKO €EOTTIALOUO. BA.
TIG 00¢eYieg 0TO KEPAAALO "ATOMIKOG TIPOOTATEUTIKOG
eEomMALloNOGg”.

[MOTE pUnv XPNOLUOTIOLEITE TO UnXAavnua oTav eioTe
KOUPQOUEVOG, EXETE TILEL AAKOOA 1) TINPATE PAPAKA TTOU
eMmMpealouV TNV 6PACH 0aG, TNV KPIon 0ag ) TOV EAeYX0
TOU OWPATOG 0aG.

Mnv eTutpEneTte oe kavevav AAAOV va XPnOoLUOTIOOEL TO
pnxavnua av dev £xete BeBawwbel 6TL yvwpilel TO
TIEPLEXOUEVO TWV 0dNYLWLV XPTIoNG.

'OAOL OL XELPLOTEG TIPETEL VA EKTIALOEUTOUV OTN XPT 0N
TOU unxavnuatog. O KAToxog eival ureubuvog yla tnv
eKTIAidEUON TWV XELPLOTWV.

Mrtopel va 0ag anoomacouyv TNy TIP0CoXT AvepwrioL
CWa KAl va XAoETE €TOL TOV EAEYXO TOU UNXAVAMATOG. 'L
auTtod va e(oTe TTAVTOTE CUYKEVTPWEVOL KAL
ETUKEVTPWUEVOL OTO AVTIKEINEVO 0ag. MNoTE pev
EMITPEMETE O TALdLA VA XPETLUOTIONO0UV 1) va BpeBouv
KOVTA OTO pexaveua.

Na €xete unoyn oag OTL Ta pouxa, HAKPLA LAAALA Kal
KOOUAUATA UMOPEl VA UMAEXTOUV OTA KIvNTA HEPN.
Yndpxel mavtote Kivouvog oUVBALYEG KATA TEV epyacia
ME HEXAVAATA TIOU £XOUV KIVETA €EQPTHMATA.
Alatnpeite anootdoelg!

Mnv agrveTe MOTE TO UnXavnua Xwpig emiBAaeyn otav o
KlvnTrpag AEIToUpYEL.

Bepawwbeite O0TL untdpxel mAvta KAMoLog Kovta étav
XPNOLUOTIOLEITE TA UNXAVTLATA, TIPOKELLEVOU VA
{ntnoete Bonbela oe TEPIMTWOoN ATtuXAUATOG.

dpovTioTe va €xeTe A0PAAN KAl oTaBePT) OTACN
epyaciag

Xpnoe Kail YypovTida

e XpnotuoroLleite To unxavnua povo yla Tig epyaocieg yia
TIG ortoieq eival oxedlaoUEVO.

Alatnpriote 6Aa Ta eEapTALATA OE €UPUBUN KATAOTAON
Kal ppovTioTe va eival KaAd oprypéva 6Aa ta aykupla.

[TOTE PNV XPNOLUOTIOLEITE EAATTWHATIKO UNXAvnua.
AkoAoubnote TIg 0dnyieq ouvtrpnong, eAEyxou kat o€pBIg
autou tou BiBAiou. Oplopéveg epyacieq cuvtnpnong Kat
0€pBIg TpEmeL va yivovTal amnod edIKEUUEVO TIPOOWTIKO. BA.
TIG 0dnyieg OTO KEPAAALO ZUVTAPNON.

Mnv tportorioleite Tov €EOMALONO acpaAeiag. HAEyxeTe
TAKTIKA €AV AELTOUPYOUV OTIWG TIPEMEL. TO unxavnua
OevV TIPEMEL va AELITOUPYEL UE EAATTWHATIKO 1)
QArOCUVAPUOAOYNEVO eEOTALIOUO aopaAeiag.

[MoT€ unv xpnotluoroleite eva unxavnua oto oroio
£yLlvav TETOLEG UETATPOTIEG, WOTE SEV gival TILA CUPPWVO
E TO TIPWTOTUTIO.

XPECIUOTIOLEITE TTAVTOTE YVAOLA AVTAAAAKTIKA.
HrlKolvwvAoTE e TOV TIPOUNBEUTH 0ag yla
TIEPLOCOTEPEG TIANPOPOPIEG.

To pexavepa mpérnel va tibetal oe Aettoupyia povo otav
OL KEPAAEG Aelavoeg AKOUUTIOUV OTO €8agOg, EKTOG av
ekTEAE(TAL KATTOLA BLABIKACIA EAEYXOU OTIWG
mepLypa®eTal 0To Tapov eyxeLpidlo.

To pexavepa dev npérel va TiBetal oe Acttoupyia av dev
EXeLPooapTeBEel € EAAOTIKN TIOBLA OKOVEG. ival arapaiteTo
va e§a0PaAlOTEl KON OTEYAVOTIOlECE LETAEU TOU
HeXavAUATOG Kal Tou darédou yia Adyoug aopaAeiag,
eldIkA 6Tav AelToupyel 0e ePappoYEG Eepng Asiavoeg.
Katd To TpOXIOMA, TO UNXAvnua TPETEL Va gival
OUVOEDENEVO O€ [La NAEKTPLKT) OKOUTIA YA TNV
avappoenon Tng oKOvNG.

lNa va aAAGEete Toug diokoug Aelavoeg, BeBawwbeite
MPWTA OTL OV UTIAPYXEL TIAPOXT PEUMATOG OTE povada
TATOVTAG TO KOUNTTE OLOKOTING AELTOUPYIAG EKTAKTEG
AvAYKEG KAl aTIooUVOEOVTAG TO (LG TOU KAAwdIou
peupaTog and tev Tpica.

Metd TnVv OAOKANpwoN KABE AelToupyiag Tpoxiopatog/
Agiavong, apalpeital mavra Ta epyaAeia dapavtiou.
BeBawwbeite 0TI N AaoTixevia emévduon sival ABIKTn Kat
kaBapr Kat OTL oTeyavoroleital opuxTd oto darnedo. H
KATEOTPAWMEVN AAOTLXEVIA ETIEVOUON TIPETIEL VA
avTikabiotatal mavra.

O diokog TpoxiopaTog eEAKOAOUBEL va TIEPIOTPEPETAL
yla éva dldotnua PeTa tnv rauvon Tou Kvntrpa.
Awatnpnote T 6pdon TPOXIONATOG, LEXPL O AVEULOTHPAG
va otapatnoet teAeing. BeBawwbeite 611 € keYaAn
TPOXIOMATOG €XEL OTAUATNOEL VA TIEPLOTPEYETAL, TIPLV
QAVACEKWOETE TO PEXAVENQ.

Katé v apaipeon g KOAAQ, TNG A0PAATOU, TNG
MTTOYLAG K.ATL, AVACTKWVETE TIAVTA TO UNXAvnua aro
NV ETLPAVELA JETA TN XPNON, YA VA ATOTPEWETE TN
OUYKOAANON NG oto darnedo, egattiag tng BepuoTNnTaC.
BeBawwbeite 6TL N KeAAA TpOXiOUATOG £XEL OTAUATNOEL
Va TIEPLOTPEPETAL, TIPLV AVACTIKWOETE TO UNXAVNUA.

Ta epyaAeia dlapavTiou uropei va kaive Jetd t xpron.
AQrOTe TO UNXAVNUA VA KPUWOEL, TIPLV aPaLpECETE TA
oTolXeia dlapavTiou. XPnOLUOTIOLEITE TIPOOTATEUTIKA
yavtia.

Xpnotporoteite mavta tn BnAeia aviPwong Tou UttdpxeL
OTO UNXAvNUa KaTd TNV avuywon.

Metagpepete avta To pnxavnua arno tn Aapng
HETaPOPAG Kal TN Aafr).

MeTagpopa ka1 armodnkeuon

AcpoAioTe ToV €EOMALONO KATA TN dlapKela
OTOLAOONATIOTE LETAPOPAG, WOTE VA ATIOPUYETE TUXOV
BAGBeg kat atuxfuata.

To punxavnua mpéeEmel va PeTaPEPETAL KAAUUEVO, OTIOU
eival duvaTo, Teplopifovtag Tnv €KBeon o€ PUOIKA
oTolxeia Kat Wlaitepa otn Bpoxn Kat To XLOvL.

Na arnobnkeueTe TOV €EOTIALOUO OE KAEWOWEVO XWPO,
WOTE VA Unv eivat mpooBAactpog oe maldla kat un
eEouolodotnuéva aroua.

To pexavepa Ba nperet va arobekeveTal avta oe Egpo
MEPOG OTaV deV XPEOIUOTIOLEITAL.

Greek — 61



2YNAPMOAOIHZH

TomoBéTnon Tng AaBng

*  Aygaipéote TIG Bideg (A).

*  Apaipéote Toug dlaKOTITEG KAEWDWUATOG (B).

e TomoBetAoTE TN AQPA 0NV Urodoxr Aang oto
MNxavnua.

* HravatonoBetrote T1g Bideg (A) KAl TOUG SLAKOTITEG
kAewdwparog (B).

* O JLaKOTITEG KAEIDWUATOQG TIPETIEL VA TOTIOBETNBOUV
TIAPAAANAQ e TN XELPOAQRH Yla va HelwBEel O Kivouvog
KATAOTPOPNG TOUG OTAV TO pnXAavnua Torobeteital oTo
£30POG KATA TNV AAAQYNH EpYAAEiwV.
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AAAayRn Twv diagavtiwv

J)
Arevepyorioleite TO uNXAvNUA Kat artoouvaEETE TO BUopa
peuuaTog.

Na €xete eukalpo éva Ceuyapl Yavtia, kabwg ta dlapavtia
Mrtopouv va uriepBeppaviouy.

* Tuplote ™ pdPdo 0dnynong otnv uWnAdTEPN BEON.

*  TpaBn&te te AaBr) MPog Ta Miow YA VO AVOCEKDOETE TEV
KepaAn Aeiavoeg amo to daredo.

*  ZAMAWOTE TO UEXAVENA TIPOG TA TOW TIAVW OTO dATEDO.

«  OopéoTe Ta yavtia.

e Xpeoworomnote oYupli, ylia va ayalpeceTe Ta oTolxeia

dlapavtiou.




2YNAPMOAOIHZH

°  2TEPEWOTE VEQ OTOLXEIQ dlapavTiou O0To dioKo
TpoXiopaToq.

e 'Otav £xouv ToTI0BETEDEL T VEQ LAPAVTLA, QVTIOTPEYTE
Te 0ladIKACia YIa VA XAUEAWOETE TE CUOKEUN UEXPL TO
oarnedo.

2UvO0eon NAEKTPIKAG OKOUTIAG

2UVOEOTE TNV NAEKTPLKI] OKOUTIA OTO UNXAvnua.
Xpnotporotnote éva cwAnva 50 xIA. (2 vTowv).

iz

e XPNOLLOoTowoTe CUOTNHUA ATIOUAKPUVONG OKOVNG
Husqgvarna yla Tov mARpn €Aeyx0 NG OKOVNG.

*  BeBawwbeite 6TL Ta PIATPA OTNV NAEKTPLKY) OKOUTA gival
abikta kat kabapd. MNMpoogxete T oKOVN KATA TN
Aeltoupyia.

e [lpooapudote TNV EAACTLKY) TTOBLA £TOL WOTE VA
EQATTETAL PE TO dAMEDO TPOKELEVOU VA dLAOPAALOTEL N
QAMOTEAEOUATIKI) OUAAOYT OKOVNG.

MeTapopa
To unxavnua priopei va dimAwBel yia tnv eAaxloTornoinon
TOU X(MPOU TIOU amauTe(Tal Yla TN HETAPOPA.

*  XaAapwoTte TIG Bideqg Kal TN Aafr) acpAaAlong mou
OUYKPATOUV TO KAAUMUQ OTn B€on Tou.

* AgalpéoTte TO KAAUpUA.

* TormoBetnoTe TN HaviBEAA pe TN Aafr) va €xet popd
euBeia 1pog Ta enavw.

e AMAWOTE TO UNXAVNUA TIPOOEKTIKA TIPOG TA EUMPOG.
XPNOLUOTIONOTE £Va TIPOOTATEUTIKO AVAPECA OTO HOTEP
KAl TO NAEKTPIKO KIBWTLO TIPOG AnoTport) {nuLdg oto
Mnxavnpua.

e To ka@Auppa priopel va nmpooaptnBel MAeUpLlkd oTo
Hnxavnua.
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AlapavTia

YnéBabpo

Ta arno&eotika diapdvTtia aroteAouvtal cuvhbwg aro 2

MEPE:

* Alapavtookove (ou eival eMmoeg YVWoTr wg
kpuoTaAAol dlapavTiou 1 appog). AAAaZovTag To
MEYEBOG TOU KOKKOU TEG OLOUAVTOOKOVEG 1) TEG AUUOU,
MTTIOPOUE VA EAEYEOULE TIOOO XOVOPEG 1) AETITEG Ba
eival ot ypatfouviég Tou Ba peivouv petd te dladlkaoia
Aelavoeg.

*  2UVOETIKO UAIKO (LETAANO N peTive). H dlapavtdéokove
avaulyvUeTal KAl HEVEL OE ALWPENUA LECOA OE PETAAAO 1)
peTive (OUVOETIKO UALKO). ‘OTav BpioKeETAL OE ALWPEUA OF
METAAAIKO OUVOETIKO UALIKO, TO TEALKO TIPOLOV
avapePeTal WG dLAPAVTOOKOVE O€ ETAAALIKO CUVOETIKO
UALKO 1| Bepuocucowuatwpéve dlapavtookove. ‘Otav
BpiokeTal oe AlPEUA O GUVOETIKO UAIKO PETIVEG, TO
TEAIKO TIPOLOV avapEPeTal WG dLAPAVTOOKOVE e
OUVOETIKO UAIKO peTiveG 1] YUaAOXapPTO. AAAGZoVTaG TE
OKAEPOTETA TOU OUVOETIKOU UALKOU, EAEYXOUNE TIOCO
YPHyopa 1) apya Ba ¢bapei To ano&eoTikO TOU
dlapavtiou.

MeviKéEQ apxéqg

Mapakdtw divovtal HePLKOl YEVIKOL KAVOVEG TIOU apopouv
TE XPNOE TWV JLAPAVTIOV OTIG EPAPUOYEG Aeiavoeg. ‘Onwg
oupBaivel pe GAOUG TOUG YEVIKOUG KAVOVEG, UTTIAPXOUV Kal
egalpeoelg N epTWoELg Orou dev LoXUOUV.

MIrooz zQMATIAIQN AIANZHZ AIAMANTIQN

Av aAAGEETE TO PEYEBOG TV CWUATOIWV Agiavoeg TwV
OLOMAVTIOV OE UIKPOTEPO HEYEBOG owuatidiwy, autd Ba
ETEPEAOEL TEV ATTOOOOE TOU SLAUAVTEVIOU EPYOAEIOU e
TOUG aKOAOUBOUG TPOTIOUG:

e AgploupyouvTal AentOTEPES YPATCOUVIEG.
* Augdvetal € dlapkela {wng Tou epyaAeiou.

To avtiBeTo Ba cupBei av aAAGEeTE Og HeYAAUTEPO HEYEBOQ
OwHaTLOIWV.

Mapayovrag Aciavoeg

H au€epéve OKAEPOTETA TWV CUVOECEWV:

e AgploupyouvTal AeTTOTEPESG YPATLOUVIEG.
* Autdavetal € dlapkela {wng Tou epyaAsiou.
*  MewveTal 0 pubuodg MaPAYWYNS.

Ta avtiBeTta cupBaivouv 0Tav LElWBEl € OKAEPOTETA TOU
OUVOETIKOU UALKOU artd HETAAAO 1) peTive.

64 — Greek

Ap1Op6g oTOIXEIWV SlAUAVTIOU KATW arod To
Hnxavnpa
O au&epevog aplbuog THENATWY UTIO TE CUCKEUN:

* A\ATWVETAL € TIiEOE TIOU QOKE(TAL O KABE ETIEPOUG
OlapAvTL. — AAQTWVETAL O PUBOG PBOPAG TV
OLOMAVTLDV.

*  AQTTQOVETAL TO POPTIO OTO PEXAVENQ KAl TO TPLBEeio
KATavaAwvel AlyoTtepo peupua.

* Agpoupyouvtatl opaAdTEPEG YPATLOUVLIEG (10laiTEpa OE
HaAaka daneda).

To avtibeTo Ba cuuBei av pewoete Tov ApPOUO TwV
TUEMATWY UTIO TO HEXAVENQ.
Z0voye TWV apXwV OXETIKA PE Ta diapdavTia

Ta dwapdvTtia mpéeTel va epbeipovTal MPOKELEVOU va
eruteuxBel mapaywylkoteta. H pBopd Twv dlapavtiov
ernepealetal and Toug £ENG MAPAYOVTEG:

* T[liece.

*  SKAEPOTETA OUVOETIKOU UALKOU.

*  MéeyeBog KOKKOU SlapavTOOKOVEG.

*  ApBuog TEpaXiwV KATW aro TO HEXAVEUQ.

*  Me npooBrike PoOoBeTOU ATOEEOTIKOU (TL.X. AUMOG,
kapBidlo rupttiou) oto damedo, augavetal € PBopPA.

evikd, 600 ypeyopdtepa pbeipeTal To dlaudvTl, TOCO
MeYaAUTEPE eival € Mapaywylkoteta. Me aAAayr Twv
naparndve mapayoviwy, yivovtat aAAayEg Kal oTa €EAG:

e [po®iA ypatCouvimv.
* ‘Evtaoce pelpatog o0To pexaveua.
*  TUMEDOTETA TOU dArEdoU (OeiTe TEV EMOUEVE EVOTETQ).

*  UKOAia Aeltoupyiag.



OAHIOz TPOXIZMATOZ

KaBopiop6g TeQ OKAEPOTETAG TOU
OKUPOOEHNATOQ

‘OAQ TO OKUPOJENATA ETPLOUVTAL ATTO TEV CUUTILECTIKI TOUG
Ouvape Kat, avaAoya pe To HEPOG TOU KOGUOU OTO OTIoio
BpiokeoTe, TOUG SLAPOPETIKOUG OEIKTEG CUUTILEDTIKNG
duvapeg (r.x. PSi & MPa). levika, 600 uPeotepe eival €
OUWTILECTIKY) duvape, TOoo OKAEPOTEPO Ba eival To
OKUPODENA KA, WG ATTOTEAEONA, TOOO SUCKOAOTEPE Ba eival
kal € Aeiavon Tou.

QoT1000, UNdpxouV Kal AAAOL TIAPAYOVTEG, EKTOC ard TE
OUWTTLECTIKY) dUvape, TIou KaBopifouv Te OKAEPOTETA £VOQ
daréedou Kal, wg arMoTEAEOUQ, TEV EMIAOYA TOU OWOoTOU
dlapavTiou. poéoov € Aelavoe ouvhBwg acyoAeital uévo e
TEV EMPAVELA TOU OKUPOJENATOG (T TIpWTA 5 XIA. 1) 1/4 TeQ
ivtoag), TTOAANEG POPEG O TPOTIOG |LIE TOV OTIOI0 £XEL
PpviploTel To dAMEdO N € KATAOTAOE TEQ ETIPAVELAG
arnoTeAOUV CEUAVTIKOTEPOUG TIAPAYOVTEG YA TEV ETIAOYNA
TUTIOU SlapavTiou arod TE€ CUUTILECTIKN dUVAUE TOU
OKUPOOENATOG.

MI®ANIAKOI MAPAIONTZ MOY MNPl NA AHPOOYN
YNO®H KATA THN MIAOIH AIAMANTIOY

[evika@, av pla eTpAvela oKUPOodEUATOG Eival TIOAU OUAAT
(OeAadn mbavmg exel eEopaAuvBei kal xTurebei MOAU kata
TEV KATAOKEUN TOU), TO OKUPOOEUA Ba CUNTEPLPEPETAL OAV
va €XeL UPEAT) CUMTILEOTIKNA Kal, WG AroTEAEOUA, Ba anattel
MOAQKOTEPA OUVOETIKA UALKA.

AvtioTtolxa, av pia erpavela oKupodEUATog ival TpaxLa/
aypla (r.x. exet urootel Cepld anod te Bpoxn, €xeL XTumebel,
EXEL TPAUNPATIOTEL, £XEL ekTEBEL O AdPAVEG UAIKO, KATL.), TO
OKUPOOENA Ba CUUMEPLPEPETAL OAV VA EXEL XAUEAN
OUMTILECTIKY) dUvapE Kal, wg arnoTtéAeoua, Ba amnaltel
OKAEPOTEPA OUVOETIKA UALKA.

Ot emkaAUYelg/akaBapoieg TG EMPAVELAG (TT.X. TIOGEIKEG
ETIKAAUYELG, KOAAEG KEPAULIKWYV TIAGKLOIWY, piypaTa/
koviauata eEouaAuvoeg OaredoU) TIOANEG POPES
arnoTeAOUV CEUAVTIKOTEPOUG TIAPAYOVTEG YA TEV ETIAOYNA
TUTIOU dlapavTiou ard T CUUTIEOTIKY) SUVAE TOU
OKUPOOENATOG.

Qg yevikog Kavovag, 6tav AclaiveTte pia MAaka
OKUPOJENATOQG YLIA TIPWTE POoPA Kal dev el0TE olyoupol yla te
OKAEPOTETA TOU, TAVTA VA EEKIVATE e OlauavTia anod
OKAEPOTEPA OUVOETIKA UAIKA OTE CUOKeUn. AuTd Ba
OlaoPAAioEL TeV UIKPOTEPE duvath PBOPA TWV TUEUATWV
TWV OLOPAVTI®V. AV KATIOLO OKAEPO TUNMA SlapavTiou dev
elval apkeTa HaAaKo yla KArola epapuoyn, € HOVAdIKY)
eMinTwoe eival To XAoo Alyo TEEpLOCOTEPOU XPOVOU, XWPIG
PBopd TwV JLAUAVTLIOV.

Av cupBei To avtiBeTo (deAadn xpeotuomnoledel TUfua mou
eival o paAako ard OTL XpelaleTal) Kal To oKUpodeua eivat
MAAQKO 1] EXEL TPAXLA ETILPAVELA 1) ETIIPAVELIAKES
akabapoieg, sival oAU mBaveé oTL Ba pBapel peydAo HEPO]
TOU dlapavTioU o€ TIOAU PIKPO XPOVIKO JlAoTEUA.

mAoyn diapavTtiou

O T1pbMOQ e TOV Oroio Ta adapavTopopa TUNuaTa sivat
dlaTeTayuéva otn povada tou Tpieiou, emnpeadel
ONUAVTIKA TNV aroedoon TOU PNXAavhuaTog, Ta enineda
MapAywyLlKOTNTAG KAl TNV TEALKT) TIOLOTNTA TOU darédou.

Yriapyouv dlayopeg dlata&elg dlapavTlwy mou Urmopouv va
emteuxBouv T600 oto PG 400 600 kat oto PG 280.

Mupoouoowpatwueva diapavTria

MARPEQ OET - EOWTEPIKN KAl EEWTEPIKN CEIPA
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HmA£ETE TRV €VBESEIYHPEVN YIA ThV EQAPHOYR 0ag SIATAEN TTUPOCUCCW LATWUEVWV SIAUAVTIOV
H akdAoubn cuoTaon KAAUTTTEL TIG BACIKEG OLATAEELG YA EPYAAEIQ TTUPOCUCOWUATWU<SSVOV JIAUAVTIDV.

MeTaAAiko , MApeg oet - | MARpeg Mic6 oer - Mig6 O€T -
, . R Méye0og E0WTEPIKA KAl | OET - E0WTEPIKA Kal i
ZuvBnkeg xpAong OGUVOETIKO ) R . R eEWTEPIKA
A KOKKOU eEWTEPIKNA eEWTEPIKN | EEWTEPIKA A
UAIKO i , A ocipa
oeipa oelpda oeipa
Eoua)'\uvos oarédou — ZkAepO MaAaKoO 16130 X
OKUPOdENa
Eoua)’\uvos oarédou — MeTplo MéTpt0 167 30 X
OKUpPOOEUQ
Eoua),\uvos oarnéedou — Mahakod SKAepd 167 30 X
OKUpOOEUa
Acpalpgos KOAAQG KEPAUIKDV MéTplo PIRANHAZ 16- X
MAQKISiwV 30
Apaipeoe kKOANOG Bivuliou A .
KOAAQG XOALWV — ZKAEPO MaAako :I;(I)RANHAZ 16 X X
OKUpPOOEUQ
Apaipeoe KOAAAG BivuAiou A )
KOANQG XaALwV — METplo Métplo 3P(|)RANHAZ 16 X X
OKUpOOEUQa
Apaipeoe KOAAQG Bivuliou 1 i
KOAAQG XaAlwV — MaAakd 2KAEPO SP(I)RANHAZ 16 X X
OKUPOdENa
A(palpgos anELan Bapng — MaAGKS PIRANHAZ 16- X X
2KAEPO OKUPOOEQ 30
Aq’mlpsos sngELan Baopng — Mé Tt PIRANHAZ 16- X
MéETplo okupddepa 30
Apaipeoe emo&ikng Bapng — . PIRANHAZ 16-
MaAako okupodeua 2KAEPO 30 X
ZKgpoéeua npu exelL pbapei SKAepO 16-30 X X
ano te Bpoxn
Eoua)\uyos sms@smsvou SKAEpO 16-30 X X
adpavoug UALKOU
A901psos aprv 0€ MWOALKO / MaAaKo 301 60 X
néTplva NMAakidla
TILPAVELAKO PLViplopa darnedwyv
OKUPOOENATOG — SKAEPO MaAako 60 X X
OKUpPOOENQA
PAvELaKO PLviplopa danedwv
oKupodéuatog — Metplo Métplo 60 X X
OKUpOOEUa
TILPAVELAKO PLVIpLOUa dATEDWY
OKUPOdEUATOG — MaAako 2KAEPO 60 X X
OKUPOdENa
Nelavoe €kBeoeg adpavouqg
UALKOU 0€ OKUPOdENa — ZKAEPO | MaAako 16-30 X X X
OKUpPOOEUQ
Nelavoe €kBeoeg adpavouqg
UALIKOU o€ oKupOdeua —Meoaio | MeTplo 16-30 X X X
OKUpOOEUQ
Nelavoe €kBeoeg adpavouqg
UAIKOU O€ OKUpPOdENa — 2KAEPO 16-30 X X
MaAakd okupddepa
EoUAAUVOE dATEdWV
OKUPOOENATOG e KupaTtoeldr) | MaAako 16 4 30 X X X
HopP®PT) — ZKAEPO OKUPOIENA
EoudAuvoe daredwv
OKUPOOENATOG e KupaTtoeldr) | MeEtplo 161 30 X X
Hoppr) — METPLO OKUPOOEUQ
EouaAUvoE damedwv
OKUPOJENATOG UE KUPATOELDT) | ZKAEPO 161 30 X X

Hop®r) — MaAakd okupodepa
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OAHIOz TPOXIZMATOZ

2ZUYKOAANHEVA UE pnTivn dlapavria

[Mpoocapuoyéag ocuvdeong pntivng Redi Lock

N

MARpeg O€T - EEWTEPIKNA OEIPa

HmAoyRn Tng evdedelyuévng yia TV EQAPHOYR 0ag
S1aTaENG GUYKOAANHEVWV HE pNTiVN SIAPAVTI®V

oKupOSEUa

2:‘_:‘?89 Mio6 o€t -
ZuvOnKeg XpRoNGg EWTEQIKI] eEwT’spmn
A ocipa
oeipa
2TiABwon erupavelwv terrazzo/ X
METPLVWV TTIAGKLOIWV
AMOKATACTAON ETULPAVELDV X
terrazzo/meTpvwv MAAKISiwV
TILPAVELAKO PLVIPLOUA SATEdWV
OKUPOOENATOG — SKAEPO X
OKUPOOENa
MPAveLaKod pLviplopa darédwv
oKupodEuatog — MEtplo X
oKupbddeua
PAVELAKO PLviplopa damedwv
OKUPOdENATOG — MaAakO X

KaTteuBuvon mmepioTpoPng TOU HOTEP
(Tp1pacikn)

H KaTeuBuvon Tou JOTEP Propel va aAAGEEL UE AvVAOTPOOPN
TV TIOAWV 0TO BUoua Tpopodoaiag.

MPOXZH=TH! Ta epyaAeia Piranha/PCD eival oxedlaopéva
va Aeltoupyouv o€ uia pévo kateubuvon.
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=HKINHMA KAI ZTAMATHMA

Mpiv TRV €KKivhon

=)

» TormoBetnoTe TO TPLBEIO OTEV TIEPLOXT) £PYAOIAG.

*  BeBawwbeite 0TL UNGpyoUV dlaPAvVTIA KATW arod To
MUNxavnua Kat 6Tt £xouv mpooaptnbel otabepa.

*  JUVOEOTE TNV NAEKTPLKI) OKOUTIA OTO UNYXAvnua.

e XpPnOLUOTIOOTE TOUG OLOKOTITEG KAEWOWUATOG YA va
pubuioeTte TN XelpoAapn OTO IO AVETO UYOG KATA TNV
epyaoia.

*  JUVOEOTE TEV EAEKTPIKI TPOPOSOCIa OTO PEXAVEUA.

*  HAE&YETe OTL TO KOUWTTIL EKTAKTNG AVAYKNG deV £XEL
natnBei, oTPEPOVTAG Ta OEELOOTPOPA.

*  HAg&yEte TNV KaTEUBUVON TIEPLOTPOPNG TOU
MnXxavruarog.

Hkkivnon
7 \
(TY)

*  Mewote v nieon avapeoa 0To SlOKO TPOXIoUATOG Kal
OTO OAMEdO OTIPWXVOVTAG TIPOG TA KATW TN AaRr Xwpeiq
VA ONKWOVETE TN JovAada TPoXIiouaTog arod To £5aPog.

e [laTroTe TO KOUWTL EKKIVNONG KAL KPATHOTE TO MATNUEVO
MEPLKA DEUTEPOAETITA VIO TNV EKKiVNOT TOU
MNXaVNHATOG.
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e XpnOLLOTIOOTE TO KOUWTT SLaKOTMg, Yia va
QATEVEPYOTIOINOETE TO UNXAavnua.

e Awamnpeite Ta TPNHPATA Agiavong o€ enagr pe To dArnedo
katd n dlakortr). Mg autd Tov TPOMOo TO Pnxavnua Ba
OTOMATACEL EVTEAWG Ypryopa. Mnv avaonk®veTe TNV
KePAAT Aeiavong ard to darnedo kata T dLaKOTT) Kabwg
evdExeTal va dnuioupynBei oAU okdvn OToV aEpa.

*  AMNoouvdEOoTE TO PIG.



2YNTHPHzH

2PAaAyarta Kal avTIMETWITIOE
mpoBAcaTWOV

H ocuokeun 6gv evepyorrolgiTal

*  HAEYETe TNV TpOPOS0Cia PEUATOG KAl TA KAAWSLa

PEUMATOG Kal BeBawwbeite OTL dev gival KATECTPAUUEVA.

o HAEYETE OTL TO KOUUTTL EKTAKTNG AVAYKNG deV EXEL
natnBei, oTPEPOVTAG Ta dEELOOTPOPA.

ival 9UOKOAO va KpaTeBei € UOKEUR

e Agv UndpxouV apKeTA SLAPAVTLA KATW artd TO uexaveua
(oTev nepintwoe Asiavoeg xovoprg KOAAQG 1 HAAGK®OV
oaredwy, av UrtdpyouV TIOAU Alya dlapavTia Katw arod
TO pexaveua, Ba au&ebel oepavTika To PopPTio OTO
TpLBeio Kal oTo XELPLOTN). ZUVNBWG, O AUTH TeV
TEPIMTWOE, UTIAPXEL KAl LEYAAE KATAVAAWOE PEUNATOG
OTO KLVETNPA.

AugnoTte Tov aplBud Twv SIAPAVTIOV KATW ard To
pexaveua yla va eEAaTTOOETE TO POPTIO OTO TPLBeio kat
OTO XELPLOTA.

H ouokeun avameda

*  TaeAAoTIKA AVTIKPAOAOUIKA TIPOOTATEUTIKA OTN HovAada
TpoxiopaTog evdEXeTaL VA EXOUV PBapEi 1 KaTtaoTpagel.
KaBapioTe Kal avTikataotnoTe €Av ival anapaitnto.

e TadlapavTia uropei va unv €xouv Tornobetndei cwotan
va €xel OlaPopeTIKA UYn. BeBawwbeite 611 OAa Ta
dlapdavTia £xouv TornoBeTebel CWOTA Kal OTL £XOUV TO
idlo uyYog.

To unxavnua otagard petda amoé Aiyo

e To unxavnua napouctadel urep@OPTLOT KAl N IipooTacia
arno urepPoOpPTLOoN €xEL evepyortomnBei. Meiwon gopTiou.
To unxavnua Ba emavekkivnOel LeTa aro Tepirnou éva
AETITO, OTAV KPUWOEL O KIVNTHPAG.

To pnxavnua octapatd Kata Thv eKKivnon

*  To NAEKTPLKO POTEP UTIEPPOPTIOTNKE 1 Acimel karola
@daon. lMepluévete evar dUO AETITA YLa va EMAVEABEL TO
pnxavnua kat dokipdaote Eava. Av auto dev Bonbael,
eANATE O€ enagn Ue €va eMIONUO CUVEPYELD ETIIOKEUNG.

2UvThApnon

-
sl

ZHMANTIKO! O éAeyx0q kawn n cuvtnenon npénet va
yiveTal pue Tov KlvnTrpa oTaaTnpéVo, Le To Buoua
ByaApgvo and ) mnpida.

'OTav XpeOUOTIOLEITAL CWOTA, € CUOKEUN €XELTIOAU XAUEAEG
QralTroelg CUVTNPEOCEG Kal eival a&lorioTe.

KaBapiopoég

e

Na Bydlete navtoTe TO KAAWDLO MAPOXNG PEUNATOG ATo
v unpica rnpwv anod Kabaplopd, cuvtApnoNn 1
OuvapuoAdynon.

KaBapifete mavta oAOKANPO Tov eEOTALOUO OTO TEAOG TNG
nUEPQG epyaociag. Mnv xpnotuoroleite podeAa UYNANG
Tieong, yla va kabapioeTte 10 Unxavnua.

Na va €xel mavToTe To HEXAVENQA ETIAPKT PUEE Ba TIpETEL TA
avolyuata TwV agpaywywy va gival mavta eAeuBepa kat
kabapa.

HAaoTIkG avTIKpadaoMIKA MPOOTATEUTIKA

HAEYXeTE TA EAAOTIKA AVTIKPASAOUIKA TIPOCTATEUTIKA KABE
unva. AvTikataoTrote eav sival arapaitnTo.

Mapoxn NAEKTPIKOU pEUHATOG
MPOHIAOMOIHZH! MoTé¢ pe xpeoipomoleiTe
PpOappéva kaAwdia. Mmopouv va

MPOKAAéoouv coBapod TPAUNATIONO, AKOHE Kal
Oavarepopo.

HAEYETE OTL TO KOAWSLO KAl TO KAAWDLO UTTAAAVTECQG eival
aKkEpPAla Kal o KaAr kataotaon.

Mnv xpnotuoroleite To unxavnua av 1o KaAwdlo eivat
PBapuévo, aAAG aproTte To O€ Eva €E0UCLOOOTNUEVO
OuvepYEio yla ETILOKEUT).

Modida

BepawwBeite 6TL n AaoTixévia enevouon eival ABLIKTn Kat
kabapn Kat OTL oteyavoroleitat opxTd oto daredo. H
KATEOTPAWPMEVT AQOTIXEVLIA ETIEVOUON TIPETIEL VA
avTikabiotartal navra.

2¢£p6ig

-
il

2HMANTIKO! 'OAa Ta €idn TwV ETIIOKEUMV TIPETIEL VA
yivovtat armoKAeloTIKG aro eE0UCLOS0TNEVOUG
TEXVIKOUG. AUTO TIPETIEL VA YIVETAL YA VA PNV EKTEBOUV Ol
XEPLOTEG OE PEYAAOUG KIVOUVOUG.
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THXNIKA ZTOIXHIA

PG 280
PG 280 PG 280 PG 280
(Tpipacikn, 380-480V) | (Movogpaaoikog, 220-240V) | (Movogacikég, 100-120V)
50 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
loxug Kivetnpa, kW/hp 3,0/4,0 2,2/3,0 2,2/3,0 1,5/2,0 1,5/2,0
OvouaoTiké peuua, A 6 13 13 18 18
Méylote erutpemntn taoe, V 380-480 220-240 220-240 100-120 100-120
Bapog, kg/lbs 70/154 70/154 70/154 70/154 70/154
MAaTog Agiavoeg, mm/ivtoeg 280/11 280/11 280/11 280/11 280/11
Mieoe Aeiavoeg, kg/lbs 35/77 35/77 35/77 35/77 35/77
Taxutnta, c.a.A 2800 1400 1720 960 1160
Hkmopmég BopuBou (BA.ogp. 1)
MeTpnuévn nxnTikn otabun oe dB(A) 107 107 107 107 107
Hyyunuévn nxntikn otébun Ly dB(A) 108 108 108 108 108
21a0peg OopUBouU (BA. ocl. 2)
;chfsl%\;?#z ;z(:)m(r’] nieoe oto auti Tou 89 89 89 89 89
2100peg Kpadaouwv (BA. ogp. 3)
AaBr) 3e€1d, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
AaBr) aplotepd, m/s? 34 34 34 3,4 34
PG 400
PG 400 PG 400 PG 400
(Tpipacikn, 200-240V) | (Tpipaocikn, 380-480V) | (Movopaoikég, 220-240V)
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz
loxug Kivetnpa, kW/hp 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0 3,0/4,0
OvouaoTiké peuua, A 15 15 9 9 16 18
Méylote erutpentn téoe, V 200-240 200-240 380-480 380-480 220-240 220-240
Bapog, kg/lbs 115/254 115/254 115/254 115/254 115/254 115/254
MAdatog Asiavoeg, mm/ivioeg 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16
Micoe Aeiavoeg, kg/lbs 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143 65/143
Taxutnta, o0.a.A 1430 1720 1430 1720 960 1160
Hkmopmég BopuBou (BA.ogp. 1)
MeTpnuévn NNtk otabun oe dB(A) 107 107 107 107 107 107
Hyyunuévn nxntikn otadun Ly dB(A) 108 108 108 108 108 108
2100peg BopUBou (BA. ocl. 2)
;Zg?sl%\i?#z Sz(j)nm nieoe oto auti Tou 89 89 89 89 89 89
2100peg Kpadaouwv (BA. ogp. 3)
AaBn Se€id, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4
AaBn aploTepd, m/s? 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4

2epeiwoe 1: O ekmourneg BopuBou oTo meptBAANOV EAEYXOVTAL WG EXETIKN LOXUG (LWA) cupdwva pe to mpoturio EN 61029-1.

2epeiwoe 2: Hninedo BopuBou cupywva pe 1o mpoturo EN 61029-1. Ta katayeypaupéva oTolxeia yia Tn otabun tieong
BopUROU £XOUV Wia TUTIKN OTATIOTIKNA dlACTIOPA (TUTIKA amokAlon) g Ta&ng tou 1.0 dB(A).

2epeiwoe 3: Hrinedo kpadaopwv cUpPwva pe To ipdturio EN 61029-1. Ta katayeypappéva oTolXela yia tn oTadun Kpadaouwyv
€XOUV Wia TUTIKN OTATIOTIKY dlaoTiopa (TUTIKY arokALon) Tng Ta&ng Tou 1 m/s2.
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THXNIKA ZTOIXHIA

HK-BeBaiwon cuppwviag
(loxuel povo otnv Hupwrn)

H Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, ouedia, TeA: +46-31-949000, ruoTorotei urt’ eubuve Teq 6TL To Husqvarna PG 400,
Husqvarna PG 280, e aplBuoug osipdg €toug kataokeung 1o 2010 kat ePe€ng (To £€Tog avaypayeTal peTA OTEV TIIVAKIOA
KATaokKeuaoTn, Hadi pe Tov aplbuod oelpdg), miepol Tiq rpodlaypadég teq KOINOTIKHZ OAHTIAS:

* [e epepopevia 17 Matou 2006 "oxeTika pe Ta pexaviuata” 2006/42/EK

* T1eq 15eq AekeBpiou 2004 "OXETIKA UE EAEKTPOUAYVETIKY cupBaTtoTeTa" 2004/108/HOK.

e [e epepopevia 12 AekepBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO eEOTIALOO” 2006/95/EC.

* G 8ng louviou 2011 "avayopika e TOV TIEPLOPLOUO CUYKEKPLLEVWV ETIKIVOUVWV ouotwv" 2011/65/EU

Hpappootnkav ta e&ng rpdtuna: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 61000-
3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

To NMapeXOUEVO UNXAVNA CULUOPPOVETAL e TO Oelyua TIou UTIORARBNKe oe e€€taon Turou HK.
Gothenburg 29 AekeuBpiou 2011

i

vUVv

Henric Andersson
AvTinpoedpog, MNMpolotauevog Tunuatog Alokorpiovwy kat HEomAlopou Kataokeuwv Husqvarna AB

(HEouo080TEEVOG aVTITPOOWTTIOG TeG Husqvarna AB Kal ureuBuvog yla TeV TEXVIKY TEKUEPIWOE.)
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Tpipacikn
PG 280 /PG 400
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L1 L2 L3 PE
Variant 1 Black Red  White Green
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Movo@aoikog
PG 280 /PG 400
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Variant 2 Brown Blue  Ye/Gn
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GB - Original instructions, ES - Instrucciones originales, PT - Instrugcdes originais, GR - Apxikég odnyieg
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